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Guisantes (risum sativum)

() Pois » Descripcién y Datos Técnicos

<> Se utilizan como cultivo horticola por sus semillas. Prefieren suelos de
<> Pea textura media y ligeros, evitando los excesos de humedad. Resiste el &
‘ ' Piselli frio aunque no las heladas intensas. Las siembras se realizan desde

Septiembre a Noviembre en regiones célidas y de Febrero a Mayo en
las frias. Recoleccion a los 170-180 dias de la siembra otorial y a los

) Dosis siembra / Seed dose: 80-100 dias de la siembra primaveral. Son ricos en fibras, proteinas,

7))
<
"
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£
=
2
(V]
w
|

15-20 g/m? - 150-200 Kg/Ha
) N° Semillas/gramo | N° Seeds/gram.:

5-8 » Description and Technical Information
» Marco plantacién / Planting distance: They are sued as a vegetable crop for their seeds. They prefer soils
70 x 30 cm of medium and light textures, avoiding excess humidity. They resist
. . the cold but not intense frosts. They are planted from September to
4 -geon_]i ogoeémlnacmn UL R November in warm regions and from February to May in the cold ones.
Harvesting 170-180 days after planting for the autumn planting and
P Prof. siembra / Sowing depth: after 80-100 days after spring planting. They are rich in fibres, proteins,
2cm vitamin A and minerals such as Calcium, Phosphor and Potassium.

) Mata baja - Dwarf plant

P Ref: 3001 Variedad  de vainas  grandes,

arqueadas, de 9-10 cm. de longitud,
verdes y con 8-10 granos por vaina.
Periodo de maduracién 113 dias.
Variedad muy productiva, empleada
tanto para mercado fresco como para
industria. Grano rugoso. Resistente a
Fusarium.

Very productive variety with large
curved green pods, 9-10 cm long, with
8-10 peas per pod. Average ripening
period 113 days. Yields ridged peas
that can be eaten fresh and used in

vitaminas A y minerales como Calcio, Fésforo y Potasio.

Petit Provenzal

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3006

Variedad de mata baja muy precoz.
Planta de unos 40 cm de altura, con 1-2
vainas por nodo, 7-9 granos por vaina.
Periodo medio de maduracion 105 dias.
Variedad muy productiva empleada en
cultivo temprano para mercado en fresco
e industria. Grano liso.

Very early, dwarf variety. Plant
measuring 40 cm in height, with 1-2
pods per node, 7-9 peas per pod.
Maturation period of 105 days. Very
productive variety used as an early
crop for fresh market and industry.

industry. Sow in holes in damp soil, 4 Smooth pea.
seeds per hole. Resistant to Fusarium.
) Presentaciones / Presentations ) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kag. 5 Kg. 100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.
8“430056“320166“ 8“430056“320135“ 8“430056“320111“ 8“430056“320173“ 8“430056"30(’)649V 8“430056“300632“ 8”430056”300618” 8”430056”3006?0”

) De enrame - Climbing plant

) Ref: 3004 Variedad de medio enrame (100-120

cm). Vainas grandes, ligeramente
arqueadas, de 10-12 cm de longitud,
con 9-10 granos gruesos. Variedad
apta para el mercado en fresco.

Half climbing variety (100-120 cm)
Large pods, slightly arched, of 10-12
cm in length, with 9-10 thick peas.
Variety suitable for the fresh market.

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.

‘430056“321040“ 8“43005(‘:“321033H 8”430056”321019” 8“430056“321071“

8|

Rondo

) De enrame - Climbing plant
» Ref: 3005

Variedad de medio-enrame (70-80
cm). Planta muy vigorosa y productiva.
Vainas de 11-12 cm. de longitud, con
9-10 granos de calibre grueso rugosos
y color oscuro. Ciclo de maduracion
75 dias.

Very vigorous and productive plant, of
medium-sized vine variety (70-80 cm).
Pods measure 11-12 cm long, with
9-10 large dark-coloured ridged peas.
Ripening cycle 75 days. Sow in holes
in damp soil, 4 seeds per hole.

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg.

‘430056“320 ‘430056“320739“ 8 |‘430056|‘3207 15

8| 746

5 Kg.

‘430056”320777

8| 8‘
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Television

) Medio enrame - Semi-climbing plant 4 ) De enrame - Climbing plant

} Ref: 3007 Variedad medio enana de 75-80 cm. } Ref: 3002 Variedad de precocidad media, con
De gran productividad. Ciclo medio planta de unos 120-150 cm. de altura.
tardio, vainas muy largas de unos 12 Vainas de 15-17 cm. de longitud,
cm, agrupadas por parejas. De color anchas y ligeramente arqueadas, con
verde oscuro con 9-10 granos de color 9-11 granos gruesos. Grano rugoso
verde, lisos y muy azucarados. de color crema. Variedad apta para el

Medium dwarf variety of 75-80 cm. mercado fresco e industria.

High productivity. Mid-late cycle, very
long pods of approx. 12 cm, grouped
in pairs. Dark green in colour with 9-10
green peas, flat and very sweet.

Medium cycle variety, about 120-
150 cm in height. Yields wide slightly
curved pods, 15-17 cm long, with
9-11 large cream-coloured ridged
peas. Can be eaten fresh and used in
industry. Sow in holes in damp soil, 4
seeds per hole.

) Presentaciones / Presentations ) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg. 100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.
8“430056“300748 8 430056"300731 8||430056||300717 8 430056“300779 8||430056||320845|| 8||430056||320838 8“430056 320814 8“430056“320876

Cometodo Carouby

) De enrame - Climbing plant

) Ref: 3003 Variedad  de enrame. Vainas
aplastadas, sin pergamino y muy
carnosas, 14-15 cm. de longitud y
2,5 cm. de anchura. Variedad para
el consumo de la vaina en verde.
Sembrar a golpes, colocando 4
semillas por golpe. Realizar la siembra
en sazon. Resistente al Fusarium.

LEGUMINOSAS

Vine variety. Flattened fleshy pods
without parchment, measuring 14-
15 cm long and 2.5 cm wide. Pod to
be eaten while green. Sow in holes in
damp soil, 4 seeds per hole. Resistant
to Fusarium.

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.

8“430056“32 34?“ 8"430056"3 V 8"430056"321316” 8“4.30056“321378H

21330

1

Habas (vicia fava)

() Feves » Descripcién y Datos Técnicos
A Se utilizan como cultivo horticola fundamentalmente por sus semillas
?l? Broad beans tiernas. Prefieren terrenos arcillosos y no tolera las altas temperaturas.
‘ ' Fava La siembra se realiza desde Agosto hasta Enero. Recoleccion a los 90-
110 dias tras la siembra.
) Dosis siembra / Seed dose: Son ricos en vitaminas A, C, E, B1 y B2 y minerales como Calcio,
20-25 g/m? - 200-250 Kg/Ha Fésforo y Potasio.
) N° Semillas/gramo | N° Seeds/gram.:
0,5-1,5 » Description and Technical Information
p Marco plantacién / Planting pattern: They are sued as a vegetable crop mainly for their soft seeds. They
70 x 30 cm prefer clay soil and don't tolerate high temperatures.
p Temp. germinacion / Temp. for germination: Planting is done from August to January. Harvesting 90-110 days after
80-10°C planting.
) Prof. siembra / Sowing depth: They are rich in vitamins A, C, E, B1 and B2 and minerals such as

3cm Calcium, Phosphor and Potassium.
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) Extraprecoz - Exira early
P Ref: 3018

) Presentaciones / Presentations

250 grs.

1Kg

Grano Violeta

|4

Variedad extratemprana que puede
llegar a fructificar en dias cortos
de otofio. En zonas de clima célido
produce vainas para verdeo a finales
de octubre si se siembra a mediados
de agosto. Vainas de color verde
medio, largas 22-25 cm con 6-7
granos.

Extra early variety that can bear fruit
ion short autumn days. In areas with
a warm climate, it produces pods that
sprout at the end of October if they are
planted mid-August. Medium green
pods, 22-25 cm in length with 6-7
beans.

5 Kg.

01875

25 Kg.

“430056“3 “

01806

8% ‘ 8

) Extraprecoz - Extra early
P Ref: 3013

) Presentaciones / Presentations

250 grs. 1 Kg.

8“43005&“323532H 8H “

30056

323518

Variedad extraprecoz, con planta de
95-110 cm. de altura y hojas de color
verde azuladas. Vainas largas de 23-
25 c¢cm., con 6-7 granos por vaina.
Alrededor de 10-15 dias mas precoz
que la variedad Muchamiel. Adecuada
para siembras tempranas. Semilla de
color violeta. Produccion elevada, apta
tanto para el verdeo como congelado.

Extra early variety, with a plant of 95-
110 cm in height and bluish green
leaves. Long pods of 23-25 cm, with
6-7 beans per pod. Around 10-15 days
earlier than the Muchamiel variety.
Suitable for early planting Violet colour
seeds. High yield, suitable for greening
and freezing.

5 Kg. 25 Kg.

H 8”430056” ” BV V V

323570

Valenciana Sel. Aitana

Semitardia - Semi Late
Ref: 3015

) Presentaciones / Presentations

250 grs. 1 Kg.

Nuestra seleccion de Haba Valenciana.
Precocidad media. Planta vigorosa de
porte semiabierto de tamafio medio
con gran capacidad de ahijamiento.
Vainas ligeramente curvadas, de piel
fina y color verde medio. 20-23 cm de
longitud con 7 a 8 semillas. El grano
destaca prematuramente en la vaina.
Variedad de extraordinaria calidad y
rendimiento.

Our selection of Valencian Bean. Mid-
season. Vigorous, semi-open plant
which is medium in size with a high
capacity for tilling. Slightly curved
pods, with a fine skins and medium
green colour. 20-30 cm in length
with 7 to 8 seeds. The beans bulge
prematurely in the pod. Variety of
extraordinary quality and yield.

5 Kg. 25 Kg.

Grano Blanco

) Extraprecoz - Extra early
) Ref: 3012

) Presentaciones / Presentations

250 grs.

1 Kg.

8 H430056“323433H 8 Hl-SDOSéH 323419

|4

Variedad extraprecoz. Planta de 90-
100 cm. de altura, vainas largas y
estrechas con 24-26 cm. de longitud
y 6-7 granos por vaina. Adecuada
para siembras extraprecoces a
partir  de mediados de Agosto,
obteniendo producciones a finales
de Octubre principios de Noviembre.
Recomendada para verdeo.

Extra early variety. Plant measuring
90-100 cm in height, long and thin
pods of 25-26 cm in length and 6-7
beans per pod. Suitable for extra-early
planting from mid-August, producing
yields at the end of October, beginning
of November. Recommended for

greening.
5 Kg. 25 Kg.
8H 30056"323471 8VA?’OO%VI%ZMOZV

Muchamiel Sel. Linda

) Precoz - Early
) Ref: 3014

) Presentaciones / Presentations
1 Kag.

250 grs.

) Tardia - Late
) Ref: 3017

Aguadulce Sel. Mezquita

) Presentaciones / Presentations

250 grs.

8“430056“32

1 Kg.

2436H 8“43005 ‘

22412

Variedad precoz, atn en condiciones
climaticas adversas (dias cortos),
empleada principalmente para
verdeo. Planta de porte erguido de
unos 70-90 cm. y vainas semicaidas
de unos 18-20 cm. de longitud y 2,5-
3 cm. de anchura, que contienen de
5 a 7 granos. Foliolos de color verde
medio. Semilla de color marrén con
hilo negro.

Early variety, even in adverse climatic
condlitions (short days), used mainly
for greening. Upright plant measuring
70-90 cm and semi-fallen pods of 18-
20 cm in length and 2.5-3 cm in widlth,
which contain between 5-7 beans.
Medium green folioles. Brown seeds
with black thread.

5 Kg. 25 Kg.

Variedad mejorada de la Aguadulce,
precocidad media, con 100-110 cm. de
altura. Vainas de 30-35 cm. de longitud,
con 7-9 granos por vaina. Foliolos de
color verde medio. Altamente productiva.
Recomendada tanto para mercado en
fresco como industria. Semilla de color
marron.

Improved variety of the Aguadulce,
mid-season, of 100-110 cm height.
Pods of 30-35 cm in length, with 7-9
beans per pod. Medium green folioles.
Highly  productive. Recommended
both for the fresh market as well as
industry. Brown seeds.

5Kg. 25 Kg.

H 3” “ “ 8"430056"322405V

300567322474



Supersimonia Sel. Medina

Tardia - Late
Ref: 3016

) Presentaci

250 grs.

430056

iones / Presentations

1K
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8 324

218

84
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Variedad semiprecoz. Planta de porte
erecto de unos 90-110 cm. Foliolos
de color verde medio y algo mas
estrechos que la variedad Muchamiel.
Vainas colgantes de 35 cm. de longitud
y 7-9 granos por vaina. Variedad muy
productiva y de facil cultivo, siendo
muy resistente al frio. Semilla de color
marron.

Midy/early  variety.  Upright — plant
measuring 90-110 cm. Medium green
folioles and somewhat thinner than the
Muchamiel variety. Hanging pods of
35 cm in length, with 7-9 beans per
pod. Very productive variety and easy
to grow as they are resistant to the
cold. Brown seeds.

5 Kg.

430056"324

25 Kg

8

Judias (Phaseolus vulgaris)

Ha

AR L] A
-w Ay w

15°

v Vv Vv Vv Vv

ricot

Bean
Fagiolo

Dosis siembra / Seed dose:
10 g/m? - 100 Kg/Ha
N° Semillas/gramo | N° Seeds/gram.:
5-10
Marco plantacion / Planting distance:
50 x 30 cm
Temp. germinacion / Temp. for germination:

C

Prof. siembra / Sowing depth:
3cm
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» Descripcion y Datos Técnicos

Se utilizan como cultivo horticola por sus vainas tiernas y por sus semillas
secas. Prefieren suelos drenados y ligeros. No tolera las heladas. Las
altas temperaturas y la baja humedad provocan la caida de las flores y
las vainas recién cuajadas. En invernadero se puede sembrar durante
todo el ario. El ciclo normal de siembra es de Enero-Febrero en regiones
célidas y en Abril-Mayo en regiones frias. Recoleccién a los 50-60 dias

de la siembra.

» Description and Technical Information

planting.

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3023

) Presentaci

100 grs.

iones / Presentations

250 grs.

Variedad precoz de vainas extra
finas, de 13-14 cm. de longitud y 6,5-
8 mm. de didmetro, cilindricas, color
verde oscuro y carnosas. Elevada
produccién. Marco de plantacion
50 x 30 cm. Resistente al Virus |,
Antracnosis y Pseudomonas. Semilla
blanca.

Early variety producing high yields.
Very thin cylindrical dark green
fleshy pods, measuring 13-14 cm
long and 6,5-8 mm in diameter. Sow
in holes in damp soil, 4 seeds per
hole, in a framework of 50 x 30 cm.
Resistant to Virus I, Anthracnose and
Pseudomonas. White Seed.

1 Kg. 5 Kg.

430056

) Mata baja -

) Ref: 3063

) Presentaciones / Presentations
250 grs.

6344” 8“430056“30

100 grs.

8”430056”30

They are used as a vegetable crop for their tender pods and dry
seeds. They prefer drained and light soils. They don't tolerate frost.
High temperatures and low humidity cause the flowers and the
recently shaped pods to fall. They can be planted all year round in a
greenhouse. The normal planting cycle is January-February in warm
regions and April-May in cold regions. Harvesting 50-60 days after

Modesto
Dwarf plant

Variedad profesional de judia fina,
vainas largas de 14-16 cm de color
verde medio oscuro, 6 a 9 mm de
digmetro 'y muy uniformes. Planta
de 55 cm de altura. De maduracion
semi-precoz. Variedad de elevados
rendimientos. Apta para cultivo al aire
libre como invernadero para verdeo.
Alta resistencia a la Antracnosis y
Virus del Mosaico. Semilla Blanca.

New professional variety of fine bean,
long pods of 14-16 cm of medium dark
green color, 6 to 9 mm in diameter
and very uniform. Plant 55 cm high. Of
semi-precocious maturation. Variety
of high yields. Suitable for outdoor
cultivation as greenhouse for greening.
High resistance to Anthracnose and
Mosaic Virus. White Seed.

1 Kg. 5 Kg.

633?H 8“4:’:0056“306313H 8“ “ 06399‘|

30056
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) Mata baja - Dwarf plant
) Ref: 3070

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

|4

Variedad precoz a semi precoz.
Vainas cilindricas de 14-16 cm. de
longitud con un diametro entre 9-10
mm., uniformes de color verde medio.
Variedad muy productiva. Marco de
plantacion 50 x 30 cm. Resistente al
Virus I, Antracnosis y Pseudomonas.
Semilla blanca.

Early/quite early variety with uniform
cylindrical green pods measuring
14-16 cm. in length and 9-10 mm.
in diameter.. Extremily productive
variety. Sow in a framework of 50 x 30
cm. Resistant to virus I, Anthracnose
and pseudomonas. Whyte seed.

1 Kag. 5 Kg.

8”430056”307044H 8“430056“30?037‘| 8“430056“307013‘| 8“430056“3070?5‘|

Contender Mejorada Sel. Antea

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3027

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

‘430056”3 7” 8“430056“32

2754

8 ‘

7

Purple Queen

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3071

) Presentaciones / Presentations

100 grs. 250 grs.
8”43005&”3071/\»3H 8“430056“30

530“ 8“430056“327516‘| 8”43 ”327 ”

Seleccion mejorada de contender,
mayor  productividad, precocidad
y homogeneidad. Variedad muy
rustica, vainas de 15-16 cm de color
verde medio sin hilo, semilla de color
crema. Resistencia al virus comdn y
resistencia media al Oidio.

Early/quite early variety with pale green
cylindrical pods measuring 14-16 cm
in lenght. Excellent production. Sow in
a framework of 50 x 30 cm. Resistant to
virus | and tolerates Oidium.

1 Kg. 5 Kg.

0056 578

Variedad de ciclo precoz y vaina
cilindrica. Planta de 40-50 cm con
flores de color violeta. Vainas sin hilo,
de color violeta que se vuelven verde
oscuro al cocerlas, con 12-14 cm
de longitud y 9-11 mm de anchura.
Excelente calidad gustativa. Variedad
rustica que soporta las temperaturas
relativamente bajas.

Early cycle variety and cylindrical pod.
40-50 cm plant with purple flowers.
Stringless, purple pods that turn dark
green when cooked, 12-14 cm long
and 9-11 mm wide. Excellent taste
quality. Rustic variety that supports
relatively low temperatures.

1 Kag.

71 12H 8 “430056“3071 12‘|

) Mata baja - Dwarf plant

4

) Presentaciones / Presentations

Ref: 3069

100 grs.

250 grs.

|4

Variedad de precocidad media.
Planta de 50-55 cm de altura. Vainas
cilindricas de 15-17 cm de longitud y
6-7 mm de diametro de color verde
medio oscuro brillante.  Elevadas
producciones. Apta para el cultivo
en invernadero y al aire libre. Semilla
blanca.

Medium precocious variety. Plant 50-
55 cm tall. Cylindrical pods 15-17 cm
long and 6-7 mm in diameter, shiny
medium dark green. High productions.
Suitable for greenhouse and outdoor
cultivation. White seed.

1 Kg. 5 Kg.

8“430056“306948‘| 8“4?’:0056“306931‘| 8“430056“3069’|7‘| 8||430056||306979||

Wax Roquencourt

) Mata baja - Dwarf plant

4

) Presentaciones / Presentations

8 ‘

Ref: 3028

100 grs.

‘430056“3

3144

250 grs.

5“ 8“430056“3

31

) Mata baja - Dwarf plant

4

) Presentaciones / Presentations

8 ‘

Ref: 3033

100 grs.

250 grs.

438“ 8”43 “331414“ 8"430056"331 V

Variedad semiprecoz, con vainas
de color amarillo oro, cilindricas,
carnosas, de 15-17 cm. de longitud.
Marco de plantacion 50 x 30 cm.
Semilla de color negro. Resistente al
Virus | y Antracnosis.

Semi-early variety, with cylindrical
golden fleshy pods, measuring 15-17
cm long. Sow in holes in damp soil,
4 seeds per hole, in a framework of
50 x 30 cm. Resistant to Virus | and
Anthracnose.White seed.

1 Kg. 5 Kg.

0056 476

Variedad semi-precoz, con vainas
planas de 15-16 cm. de longitud y
25 cm. de anchura. Vainas de color
verde medio, semilla de color blanco.
Variedad productiva.

Marco de plantacion 50 x 30 cm.

Quite early variety with flat pods
measuring 15-16 cm. in length and 2,5
cm. wide. Productive variety. Sow in a
framework of 50 x 30 cm. White seed.

1 Kg. 5 Kg.

‘430056“325444“ 8“430056“325437“ 8“430056“325413“ 8"430056"325475V



) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3064

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

|4

Nueva variedad profesional de judia plana,
precoz 'y muy adaptable a diferentes
condiciones de cultivo por su rusticidad,
planta de 50 cm de altura. Vaina plana de
16-18 cm de longitud de color verde medio
oscuro, 1,7-1,9 cm de ancho y muy carnosa..
Excelente uniformidad de planta y vainas,
con desarrollo muy lento de la semilla en la
vaina. Resistente al virus del Mosaico BCMV,
antracnosis y Tolerante a V1. Semilla blanca.

New professional variety of flat, early bean
and very adaptable to different growing
conditions due to its hardiness, 50 cm high
plant. Flat pod 16-18 c¢m long dark green
color, 1.7-1.9 cm wide and very fleshy ..
Excellent uniformity of plant and pods,
with very slow seed development in the
pod. Resistant to the BCMV Mosaic Virus,
anthracnose and V1 Tolerant. White seed.

1 Kag. 5 Kg.

8“430056“306443H 8Hl-3005(‘:|‘3064?>6H 8“430056“306412“ 8“430056“306498“

Supernano Giallo

) Mata baja - Dwarf plant
» Ref: 3061

) Presentaciones / Presentations

100 grs. 250 grs.
8”430056”306146” 8”430056”306

feccion Blanca

p De enrame - Climbing plant
P Ref: 3038

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

8”430056”3 48” 8”430056”3

311 3

11:’:1H 8

Variedad semiprecoz, de mata baja,
muy productiva, con vainas color
amarillo, planas y anchas (16x2 cm),
ligeramente curvadas,sin hilos, de
buena calidad y sabor. Semillas de
color negro.

Mid/early variety, dwarf bean, very
productive, with yellow colour, flat and
wide pods (16x2 m), slightly curved,
without threads, of a good quality and
flavour. Black seeds.

1 Kg. 5 Kg.

139H 8 “430056“3061 1 5H 8 “430056“306191“

Variedad semi-precoz. Vainas rectas,
cilindricas y muy carnosas, de color
verde medio a oscuro, de unos 14-17
cm. de longitud y 12 mm. de diametro.
Semilla de color blanco. Marco de
plantacion 50 x 30 cm. Tolerante al
Virus | de la judia.

Quite early variety with straight fleshy
green or dark green cylindrical pods.
Pods measure 14-17 cm. in length
and 12 mm. in diameter. Sow in a
framework of 50 x 30 cm. Resistant to
virus I. White seed.

1 Kg. 5 Kg.

‘430056“331 1 17H 8 “430056“331 179“

Garrafal Enana-Rabona

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3034

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

8 H430056H328445H 8 “430056“328438“ 8 “430056“328414“

Capitano
) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3068

) Presentaciones / Presentations

100 grs. 250 grs.
8”430056”306849” 8“430056“306

p De enrame - Climbing plant
P Ref: 3065

) Presentaciones / Presentations

100 grs. 250 grs.
8”430056”306542” 8“430056“30

mayor
y homogeneidad.
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Seleccion mejorada de Contender,
productividad,  precocidad
Variedad muy
rustica, vainas de 15-16 cm de color
verde medio sin hilo, semilla de color
crema. Resistencia al virus comun y
resistencia media al Oidlo.

Improved selection of Contender,

greater productivity, precocity and

homogeneity. Very rustic variety,

pods of 15-16 cm of medium green

without thread, cream-colored seed.
Resistance to the common virus and
medium resistance to Oidium.

1 Kag. 5 Kg.

328476“

0056

43

8 ‘

Variedad de precocidad media, tipo
mantecosa, de 50 cm. de altura aprox.
Produce vainas muy carnosas de 15-
17 cm. de largo y 2 cm. de anchura
muy uniformes. Excelente produccion,
uniformidad y calidad. Semilla blanca.

Variety of medium precocity, 50 cm.
height approx. It produces very fleshy
pods of 15-17 cm. long and 2 cm. very
uniform width. Excellent production,
uniformity and quality. White seed.

1 Kg. 5 Kg.

832H 8“430056“30681 H 8“43 “3068 H

8 0056 70

Variedad profesional de judia cilindrica
de enrame. Adaptada al cultivo tanto
en aire libre como en invernadero.
Planta vigorosa, rustica de maduracion
media que produce vainas de color
verde medio, entre 18-20 cm de
longitud, 7-9 mm de diametro y sin
hilo. Excelente postcosecha. Resitente
a BMCV y Antracnosis. Semilla de
color negro.

Professional variety of cylindrical bean
of enrame. Adapted to the crop both
in open air and in the greenhouse.
A vigorous, rustic plant of medium
maturation that produces medium
green pods, between 18-20 cm
in length, 7-9 mm in diameter and
without thread. Excellent post-harvest.
Resistant to BMCV and Anthracnose.
Black seed.

1 Kg. 5 Kg.

6535“ 8 “430056“3065 1 1“ 8 “430056“306597“
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106 Leguminosas | Legume family

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3039

) Presentaciones / Presentations
100 grs.

8”430056”329947H

Variedad que produce vainas de
extraordinaria longitud: 50-60 cm de
seccion redonda color verde medio.
Planta de gran vegetacion. ciclo
semiprecoz. Semilla de color negro.

Quite variety with dark green cylindrical
pods. Pods measure 30-40 cm. in
length and 8-10 mm. in diameter. Sow
in a framework of 50 x 30 cm. Black
seed.

Buenos Aires Roja Sel. Triana

p De enrame - Climbing plant
P Ref: 3044

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3046

P Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

8”430056” H 8“ “ “ H H ‘

328940

Variedad de enrame, semi-tardia. Las
vainas son planas, verdes jaspeadas
de rojo, rectas o ligeramente curvadas,
tiernas, de 16-18 cm. de longitud y
2-2,5 cm. de anchura. Vainas sin hilos.
Semilla color marrén con veteado
oscuro. Resistente al virus comdn.
Marco de plantacion 50 x 30 cm.

Quite late climbing variety with
flat green pods with red speckles,
which are straight or slightly curved.
Tender pods measuring 16-18 cm.
in length and 2-2,5 cm. wide. Sow in
a framework of 50 x 30 cm. Striped
brown seed.

1 Kg. 5 Kg.

30056

26311" 874

Variedad de ciclo precoz. Muy
productiva y excelente calidad. Lenta
formacion del grano. Vainas de 25
cm de longitud por 2 cm de anchura,
rectas de color verde claro sin hilos.
Semilla de color blanco. Resistente al
virus comudn y Antracnosis.

Variety adapted to a wide range of
cultivation types and seasons. Flat
green pods measuring 20-22 cm. in
length and 2-2,3 cm. wide, without
filament. Sow in a framework of 50 x
30 cm. Resistant to the Bean Common
Mosaic Virus and the Bean Yellow
Mosaic Virus. White seed.

1 Kg. 5 Kg.

8l ” ” ‘

300567328971

328919

Buenos Aires Verde Sel. Alina

) De enrame - Climbing plant

) Ref: 3043

) Presentaciones / Presentations
250 grs.

6649H 8“430056“32

100 grs.

8“430056“32

Supermarconi

) De enrame - Climbing plant

) Ref: 3045

) Presentaciones / Presentations
250 grs.

8“430056“1’).’)2046H 8“430056“332039H 8H

100 grs.

Pantheon

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3066

) Presentaciones / Presentations
250 grs.

8“430056“306641H 8“4:’>l'J()56H3DL‘>6.’>4H 8H H 06610H 8V V V

100 grs.

Variedad de enrame, semi-tardia. las
vainas son planas, verdes, rectas
o ligeramente curvadas, tiernas, de
16-18 cm. de longitud y 2-2,5 cm.
de anchura. Excelente postcosecha.
Semilla de color pardo-crema con
veteado marron. resistente al virus
comun. Marco de plantacion 50 x 30
cm.

Quite late climbing variety with straight
or slightly curved flat green pods.
Pods measure 16-18 cm. in length and
2-25 cm. wide. Sow in a framework of
50 x 30 cm. Brown seed.

1 Kg. 5 Kg.

6632“ gl H H H V V V

30056

Variedad semi-tardia a tardia. De
vainas planas, color verde medio,
20-23 cm de longitud y 2-25 cm
de anchura. Variedad de excelente
produccion.  Sembrar a  golpes,
colocando 4 semillas por golpe, a un
marco de plantacion de 50 x 30 cm.
Realizar la siembra con terreno a
sazon.

Late/quite late variety with flat green
pods, measuring 20-23 cm. long and
2,6 cm. wide. Excellent production.
Sow in a framework of 50 x 30 cm.
White seed.

1 Kg. 5Kg

30056

Nueva variedad profesional de judia plana,
recomendada para cultivo al aire libre e
invernadero. Excelente vigor de planta que se
fraduce en una elevada produccion incluso
bajo condiciones de stress. Vainas muy
largas de 25-27 cm y 2,5 cm de anchura, de
color verde medio, muy tiernas y carnosas.
No marca prematuramente el grano y no
tiene hilo. Resistente al BVCV, BCMNV y alta
resistencia a la Antracnosis. Semilla blanca.

A new professional variety of flat bean,
recommended for outdoor cultivation and
greenhouse.  Excellent plant vigor that
translates into high production even under
stress conditions. Very long pods 25-27
cm and 2.5 cm wide, medium green, very
tender and fleshy. It does not mark the grain
prematurely and has no thread. Resistant
to BMCV, BCMNV and high resistance to
Anthracnose. White seed.

1 Kag. 5 Kg.

30056 430056"306672



Garrafal Oro Bacle
) De enrame - Climbing plant ) De enrame - Climbing plant
) Ref: 3047 Variedad vigorosa, con vainas anchas ) Ref: 3049

y arqueadas de 20 cm de longitud y
1,8 cm de anchura sin hilo. Excelente
calidad gustativa. Planta muy rustica.
Semilla de color crema-rosado.

Quite early variety with slightly curved
green pods, measuring 18-20 cm. in
length and 1,5-1,8 cm. wide. Sow in a
framework of 50 x 30 cm. Light brown

seed.
) Presentaciones / Presentations P Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg. 100 grs. 250 grs.
8”430056” ?42” 8”430056”328?35H 8“430056“328?11“ 8“430056“3287?3H 8”430056”304944” 8“430056“30

Maravilla de Venecia

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3048

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3067

Variedad semitardia. Vainas planas,
rectas, de color amarillo, 18-20 cm. de
longitud y 2 cm. de anchura. Variedad
de gran produccion. Semilla de color
negro y forma redondeada. Marco de
plantacion 50 x 30 cm. Resistente al

virus comudn de la judia.

Semi-late variety. Straight flat yellow
pods, 18-20 cm long and 2 cm wide.
High yields. Round black dry seeds.
Sow in a framework of 50 x 30 cm.

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.

8”430056”329640 1.30056”329(‘:33H 8Hl»30056“329619H 8“430056“32 H

9671

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

8”430056”306?40” 8“430056“30

8

Lingot Suisse

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3053

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3058

Variedad para cultivos tardios. Vainas
largas 15-16 cm. de longitud y color
verde claro. Grano blanco de forma
cilindrica. Excelente calidad, tanto
para consumo en seco como fresco.
Marco de plantacion 50 x 30 cm.

Variety for late cultivation, with long
pale green pods measuring 15-
16 cm. de long. Yields high quality
kidney-shaped white beans, which
can be eaten dried or fresh. Sow in a
framework of 50 x 30 cm. White seed.

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.

8”430056”329343” 8“430056”329336H BV " “ “

430056 ‘ 293 9374

) Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

0 I

Leguminosas | Legume family | 107

Variedad de mata alta, vigorosa y
precoz. Produce vainas largas y
anchas (22 x 2,5 cm), de seccion
plana, ligeramente curvadas y de color
verde medio. Sin hilo ni pergamino.
Semillas de color pardo claro veteado
de marron.

Pole bean variety, vigorous and early.
Produces long and wide pods (22 x
2.5 cm), with a flat section which is
slightly curved and medium green in
colour. Without thread or vellum. Pale
brown seeds with mottled brown.

1 Kg. 5 Kg.

30056"304975

Variedad precoz dentro del tipo
mantecosa. Vaina amarillenta
aplanada, recta de 22-24 cm de
longitud y 2-2.20 cm de anchura, sin
hilos. Frutos muy uniformes. Adaptada
al cultivo exterior como invernadero.
Planta de porte abierto. Alta
resistencia a la Antracnosis y Virus del
Mosaico.

Early variety. Yellowish flattened
sheath, straight 22-24 cm long and
2-2.20 cm wide, without threads. Very
uniform fruits. Adapted to outdoor
cultivation as a greenhouse. Open
plant. High resistance to Anthracnose
and Mosaic Virus.

1 Kg. 5 Kg.

6733‘| 8“430056“306719“ 8“ H 06771H

30056

Variedad tardia. Vaina Verde, en la
maduracion adquiere un color amarillo
claro jaspeado de rosa de 16-17
cm de longitud y con 7-9 granos de
color blanco. Variedad de Excelente
valor culinario. Para consumo tanto
en fresco como en seco. Marco de
plantacion 50 x 30 cm. Semilla blanca.

Late variety with green pods, which
become pale yellow with red spechles
when ripe. Pods measure 16-17 cm
in length and yield 7-9 white seeds,
which are highly valued in cooking and
can be eaten dried or fresh. Sow in a
framework of 50x30 cm. White seed.

1 Kg.

3291
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108 Leguminosas | Legume family

Borlotto Sel. Atlanta

) Mata baja - Dwarf plant
P Ref: 3054

Variedad de  ciclo

virus | de la judia.

of 50 x 30 cm. Resistant to virus |.

D Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kag. 5 Kg.

8”430056”326045H 8“430056“326038H 8“430056“326014H 8” ” H

30056"326076
de Espaiia “Peladilla”

) De enrame - Climbing plant
P Ref: 3059

plantacion 50 x 30 cm.

framework of 50 x 30 cm. White seed.

P Presentaciones / Presentations

100 grs. 250 grs. 1 Kg.
EHE MO, M)
B Lupi
L Altramuz (Lupinus po/yphy//us)
<= Lupins Para siembra - For sowing
‘ ' Lupino Leguminosa de la familia de las
Fabaceas. Es una planta anual que
alcanza el metro de altura con flores
amarillas aromaéticas. Se cultiva por su
Ref: 1230 fruto, redondo y achatado, al que se le

debe quitar el sabor amargo con agua
y sal antes de ser consumido.

Los altramuces son muy ricos en
proteinas y en vitaminas del grupo B
yE.

It is an annual plant that reaches a
metre in height with yellow aromatic
flowers. It is grown for its round and
flattened fruit, its bitter flavour should
be removed with water and salt before
being eaten.

Lupins are very rich in proteins and
vitamins from groups B and E.

Presentaciones / Presentations
100 grs.

8“430056“123040“

) Dosis siembra / Seed dose: 0,7 g/m? - 7 Kg/Ha

» Ne Semillas/gramo | N° Seeds/gram: 40-50

» Marco plantacién / Planting distance: 45 X 20 cm

» Temp. germinacién / Temp. germination: 10° - 12° C
P Prof. siembra / Sowing depth: 2 - 3 cm

medio-precoz,
productiva y rustica. Vainas de color crema
jaspeadas de rojo, planas y gruesas,
de 12-14 cm de longitud. Permite su
aprovechamiento como”Pocha”, aunque
su principal uso es para grano seco. Grano
de color beige estriado de marrén. Marco
de plantacion 50 x 30 cm. Resistente al

Quite early productive and hardy
variety, with flat thick pods measuring
12-14 cm long. Pods are cream in
colour with red speckles, and are
mainly used dried. Sow in a framework

Variedad tardia. Vainas muy anchas
de color verde oscuro, 7-8 granos
por vaina de color blanco y forma
arrifionada. Consumo tanto en fresco
como en grano seco. Marco de

Late variety with very wide dark
green pods. Each pod yields 7-8
white kidney-shaped beans, which
can be eaten dried or fresh. Sow in a

Borlotto

) De enrame - Climbing plant

Variedad de enrame de ciclo medio,
P Ref: 3062 ideal para grano seco, aunque
también puede consumirse tierna,
de gran productividad y rusticidad.
Vainas de color crema jaspeadas de
rojo, planas y gruesas, de 15-18 cm
de longitud.

Medium cycle climbing variety, ideal
as dried bean, although it can also
be eaten soft, of a high yield and
hardiness. Cream pods with red
marble, flat and thick, of 15-18 cm in
length.

P Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg. 5 Kg.

8“430056“306245“ 8“430056“306238H 8H H 06214H 8"430056"306276V

30056
Lima “Garrofo”

} De enrame - Climbing plant Variedad de enrame muy vigorosa,
) Ref: 3060 tardia. Vainas muy aplastadas y
anchas. Semillas muy grandes de
color blanco jaspeado. Fructifica
en dias cortos. Las vainas poseen
3-4 semillas. Alubias tipicas para la
elaboracion de la “Paella” Valenciana
Marco de plantacion 50 x 30 cm.

Very strong late variety, with flattened
wide pods. Yields very large speckles
beans during short days. Beans
typically used in the Valencia “paella”.
Sow in a framework of 50 x 30 cm.

D Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs. 1 Kg.

8“430056“333845“ 8“430056“3 “ 8"4 “ “

33838 30056"333814
() Pois Chiches

4 Garbanzo (Cicer arietinum)
% Chikpeas 4

Para siembra - For sowing
() Ceci

Leguminosa de la familia de las
Fabaceas, es una planta anual con
frutos en vainas en cuyo interior tienen
2-3 garbanzos. La planta es resistente
a la sequia y tolera una amplia
variedad de suelos.

Los garbanzos tienen importantes
propiedades nutritivas por su riqueza
en proteinas, dcidos grasos e hidratos
de carbono.

Legume from the Fabaceae family,
it is an annual plant with fruit in pods
which contain 2-3 chickpeas inside.
The plants is resistant to drought and
tolerates a wide variety of soils.

Chickpeas have important nutritional
properties due to their richness in
proteins, fatty acids and carbohydrates.

Ref: 1229

Presentaciones / Presentations
100 grs. 250 grs.

S T
8||430056||122944|| 8“430056“122937H

) Dosis siembra / Seed dose: 10 g/m? - 100 Kg/Ha
P Ne Semillas/gramo | N° Seeds/gram: 2-3

» Marco plantacién / Planting distance: 80 x30 cm

P Temp. germinacién / Temp. germination: 10° - 15° C
» Prof. siembra / Sowing depth: 3 - 4 cm
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Standard

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5030

) Dosis de Siembra
Seed dose

[ 2 Presentaciones/ Presentations

5 K
“ “ “ 8 “430056“ “

368816

Mediterraneo

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5033

) Dosis de Siembra

- 2
Seed dose | 30-40 gr/m

[ 2 Presentaciones/ Presentations

5 Kg

430056"368212" 8"430056"368274

Césped Mezcla - Mixed Turf grass

Ref: 5035

) Dosis de Siembra

_ 2
Seed dose | 35-45 grim

> Presentaciones/ Presentations

| 30-40 gr/m?

La férmula STANDARD proporciona un
césped de rapida implantacion, apropiado
para espacios verdes en parques y jardines.
Resistente al pisoteo y recomendado para
la resiembra de claros en los céspedes
ya implantados. Altura recomendada de
siega 3,5 cm. Fertilizacion recomendada de
equilibrio 1-1-1 con aportes suplementarios
de Nitrégeno.

The STANDARD formula provides a fast
establishing lawn, suitable for green spaces
in parks and gardens. Trample resistant and
recommended for reseeding clearings in
already established lawns. Recommended
mowing height of 3.5 cm. Recommended
fertilisation with a balance of 1-1-1 with
additional Nitrogen.

) Férmula / Formula:
60% Ray-grass Inglés
40% Festuca rubra

25 Kg

368809

Con la férmula MEDITERRANEO se obtiene
un césped de gran calidad, especialmente
recomendado para las zonas Mediterrdneas
por su resistencia a la salinidad y al pisoteo.
Resulta poco exigente en mantenimiento.
Altura recomendada de siega 35 cm.
Precisa una fertilizacion de fondo en base
a un equilibrio 1-1-2, la cual se repetira
anualmente 'y seguida de aportaciones
periddicas en cobertera de Nitrégeno de
liberacion lenta.

With  the MEDITERRANEAN formula a
high quality grass is achieved, especially
recommended for Mediterranean areas for
its resistance to salinity and to trampling.
Requires little maintenance. Recommended
mowing height of 35 cm. It requires
substantial fertilisation based on a balance
of 1-1-2, which will be repeated each year
and followed by regular contributions of slow-
release Nitrogen.

) Férmula / Formula:
60% Festuva arundinacea
30% Ray-grass Inglés
10% Cynodon dactylon

25K

Con la férmula BASIC obtenemos un césped
adaptado al pisoteo y poco exigente en agua,
Ideal para espacios privados. Se adapta bien
a todo tipo de suelos. Altura recomendada
de siega 3,5 cm. Precisa una fertilizacion de
equilibrio 1-1-1, acompafiado anualmente de
abonados de cobertera a base de Nitrégeno,
preferiblemente de liberacion lenta.

With the BASIC formula we obtain a grass
which is adapted to being trampled and
requires little water, ideal for private
areas. Adapts well to all types of soils.
Recommended mowing height of 3.5 cm. It
requires fertilisation on a balance of 1-1-1,
accompanied yearly by a top dressing of
Nitrogen, preferably slow-release nitrogen.

) Férmula / Formula:
80% Festuca arundinacea
15% Ray-grass Inglés

5% Poa pratensis

25 Kg

Super Rustic-Elite

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5031

) Dosis de Siembra

- 2
Seed dose | 30-40 gr/m

[ 2 Presentaciones / Presentations

Con nuestra férmula SUPER- RUSTIC
obtendréd un césped fino, compacto y
decorativo, de gran resistencia al pisoteo y
a las enfermedades. Poco exigente en agua.
Idéneo para todo tipos de climas y adaptable
a una amplia gama de suelos (incluso
alcalinos). Altura recomendada de siega 3
cm. Precisa una fertilizacion de fondo en
base a un equilibrio 1-1-1, con aportaciones
suplementarias de Nitrégeno.

With our SUPER_RUSTIC formula you will get
a soft, compact and decorative lawn, highly
trample and disease resistant. Requires little
water. Ideal for all types of climates and
adaptable to a wide range of soils (including
alkaline). Recommended mowing height of 3
cm. Requires substantial fertilisation with a
balance of 1-1-1, with additional contributions
of Nitrogen.

) Férmula / Formula:
70% Festuva arundinacea A.C.
15% Ray-grass Inglés A.C.
15% Poa pratensis

25 Kg

Espléndido-Profesional

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5032

) Dosis de Siembra

- 2
Seed dose | 30-40 gr/m

[ 2 Presentaciones | Presentations

5 Kg
|| || || 8“430056“367970

67918

Super Sport

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5034

) Dosis de Siembra

- 2
Seed dose | 30-40 gr/m

) Presentaciones / Presentations

84

La excelente composicidn de nuestra
formula ESPLENDIDO le proporcionard un
césped de gran calidad y valor estético,
recomendable tanto para espacios privados
como publicos. Resistente al pisoteo y de
rdpido establecimiento. Altura recomendada
de siega 3 cm, variable segun la utilizacidn
final del césped. Precisa una fertilizacion de
equilibrio 1-1-1, acompanado anualmente de
abonados de cobertera a base de Nitrégeno
preferiblemente de liberacion lenta.

The excellent composition of our SPLENDID
formula will provide a high quality lawn with a
high aesthetic value, recommended both for
private and public spaces. Trample resistant
and fast establishing. Recommended mowing
height of 3 cm., variable depending on the
final use of the grass. It requires fertilisation
on a balance of 1-1-1, accompanied yearly by
a top dressing of Nitrogen, preferably slow-
release nitrogen.

) Férmula / Formula:
40% Ray-grass Inglés A.C.
40% Festuca rubra A.C.
15% Poa pratensis

5% Agrostis estolonifera

25 Kg

La férmula SUPER-SPORT es un césped
adaptado a todos los usos, pudiéndose
emplear tanto en campo de deporte,
piscinas,  parques  publicos,  jardines
privados, etc. Resistente al pisoteo y muy
buena persistencia y perennidad. Altura
recomendada de siega 3 cm. Precisa
una fertilizacion de fondo en base a un
equilibrio 1-1-1, acompanado anualmente de
abonados de cobertera a base de Nitrégeno
preferiblemente de liberacion lenta.

The SUPER-SPORT formula is a grass
adapted to all uses, it can be used in
sports fields, swimming pools, public parks,
private gardens, etc. Trample resistant
with a persistent and perennial nature.
Recommended mowing height of 3 cm. It
requires substantial fertilisation based on a
balance of 1-1-1, accompanied each year by
a top dressing of Nitrogen, preferably slow-
release Nitrogen.

) Férmula / Formula:
70% Ray-grass Inglés
30% Poa pratensis

25 Kg

9




Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5036

) Dosis de Siembra

- 2
Seed dose | 30-40 gr/m

> Presentaciones/ Presentations

La férmula SOMBRA esté formada por una
mezcla de especies 'y variedades ideales
para aquellas zonas que reciben una baja
0 nula incidencia de los rayos solares.
Se obtiene un césped de buen color,
densidad media y tolerante al pisoteo. Altura
recomendada de siega 3,5 cm. Precisa una
fertilizacion de equilibrio 1-1-1, acompariado
anualmente de abonados de cobertera
a base de Nitrégeno, preferiblemente de
liberacion lenta.

The SHADE formula is formed by a mix of
types and varieties, ideal for those areas
which receive a low amount or zero amount
of sunshine. Provides a grass of a good
colour, medium density and tolerant to being
trampled. Recommended mowing height of
3.5 cm. It requires fertilisation on a balance of
1-1-1, accompanied yearly by a top dressing
of Nitrogen, preferably slow-release nitrogen.

) Férmula / Formula:
20% Ray-grass Inglés
25% Festuca ovina
25% Festuca rubra reptante
15% Festuca commutata
10% Poa trivialis
5% Agrostis tenuis

25 Kg

Japonés

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5044

) Dosis de Siembra

2
Seed dose | 25 grim

) Presentaciones / Presentations

500 gr

Mezcla adecuada para la implantacion de
un césped decorativo con flores de porte
medio/bajo. Es recomendable su siembra en
el otofio temprano para que las especies de
flor puedan vegetar y florecer en primavera.
No es recomendable su siega hasta el final
de su ciclo (después floracion).

Suitable mix for planting a decorative lawn
with medium/small-sized flowers. Sowing in
early autumn is recommended so that the
flower species can grow and bloom in the
spring. Mowing is not recommended until the
end of the cycle (after flowering).

) Férmula / Formula:
25% Lolium perenne
32% Festuca ovina
35% Festuca trichophylla
8% Flores variadas porte bajo

Césped Mezcla - Mixed Turf grass
Ref: 5037

) Dosis de Siembra
Seed dose

> Presentaciones/ Presentations

|‘3005 H H

03712 430056

8

| 25-30 gr/m?
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Con la férmula LITORAL obtenemos un
césped ideal para zonas costeras con
veranos calidos.  Minimo mantenimiento
y bajas necesidades de agua. Excelente
tolerancia al calor y al pisoteo.

With the COASTAL formula, an ideal grass is
obtained for coastal areas with hot summers.
Minimal maintenance and requires little water.
Excellent tolerance to heat and to being
frampled.

) Férmula / Formula:
75% Ray-grass Inglés
25% Kikuyo

K

5
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Ray-Grass Inglés

Especies Puras - Pure species

Ref: 5020

) Dosis de Siembra
Seed dose

[ 2 Presentaciones / Presentations

| 20-30 gr/m?

Graminea de rdpida implantacion, de aspecto
uniforme durante précticamente todo el afio y
resistente al pisoteo. Adaptable a una amplia
gama de climas. Especie muy empleada en
siembra pura en céspedes para jardines
y campos de deporte y muy adecuado
para resiembras en zonas estropeadas del
césped en un tiempo minimo aportando
una calidad de hoja media que se adapta a
cualquier mezcla ya implantada.

Fast establishing Gramineae, with a uniform
look practically all year round and trample
resistant. Adaptable to a wide range of
climates. Variety which is often used in the
pure planting of lawns for gardens and sports
fields and is highly suitable for reseeding
in areas where the lawn is damaged in a
minimum time, providing a medium quality of
leaf which adapts to any mix already planted.

25 Kg

Paspalum notatum

Especies Puras - Pure species

Ref: 5013

) Dosis de Siembra
Seed dose

) Presentaciones / Presentations

5009

| 20 gr/m?

Especie muy rustica, rizomatosa, de textura
gruesa. Exigente en temperatura tanto para
germinar como para vegetar. Forma un
césped robusto y muy resistente al pisoteo.

Very hardy variety, rhizomatous, of a thick
texture. Demanding in terms of temperature
both for germinating and growing. Forms a
robust grass which is trample resistant.

Dichond

repens

Especies Puras - Pure species

Ref: 5006

) Dosis de Siembra
Seed dose

) Presentaciones / Presentations

1009

| 20 gr/m?

2509

Planta dicotiledonea, perteneciente a la
familia de las convolvuldceas, es mds una
planta tapizante que un césped en sentido
estricto. Hojas acorazonadas, de color
verde brillante. Soporta tanto la exposicion
a pleno sol como la sombra. En climas
frios, durante el invierno, sus hojas toman
un color amarillento. Poco exigente en
suelos, no requiere précticamente siegas.
De facil mantenimiento. Ideal para rocallas y
borduras.

Dicotyledon  plant,  belonging to the
Convolvulaceae family, strictly speaking,
it is more of a ground cover plant than a
grass. Heart-shaped leaves, bright green
in colour. Withstands exposure to the sun
as well as shade. In cold climates, during
winter, its leaves turn a yellowish colour.
Not very demanding in terms of soil, barely
requires mowing. Easy maintenance. Ideal for
rockeries and borders.

5009

8‘

Cynodon dactylon

Especies Puras - Pure species

Ref: 5004

) Dosis de Siembra
Seed dose

| 20 gr/m?

) Presentaciones / Presentations

100 g

Penisetum caldestinum-Kikuyo

2509

Especies Puras - Pure species

Ref: 5014

) Dosis de Siembra
Seed dose

| 5-10 gr/m?

) Presentaciones / Presentations

1009

2509

Planta muy resistente al calor, sequia y
salinidad, su gran rusticidad le asegura una
gran resistencia al pisoteo. No soporta el
frio intenso ni la sombra. Por ser una planta
subtroical es exigente en calor durante la
germinacion, por tanto deben evitarse las
siembras tempranas en Primavera.

Plant which is very resistant to heat, drought
and salinity, its great hardiness ensures it is
very trample resistant. It does not withstand
intense cold or the shade. Being a subtropical
plant it requires heat during germination, so
early sowings in Spring should be avoided.

5Kg

60872
5009

60810

Muy resistente a la sequia, p/soteo y
salinidad. No soporta el frio ni la sombra.
Debe sembrarse cuando la temperatura
sobrepase los 25° C durante el dia y los
15° C por la noche. Debido a sus potentes
estolones y rizomas, forma un césped muy
denso. Sustituye al gramdn que se planta por
esquejes en la zona mediterranea.

Very resistant to drought, being trampled
and salinity. It does not withstand intense
cold or the shade. It should be sown when
the temperature exceeds 25° C during the
day and 15° C at night. Due to its powerful
stolons and rhizomes, it forms a very dense
grass. Replaces the gramon which is planted
for cuttings in the Mediterranean area.

500¢g

Trébol Enano

Especies Puras - Pure species

Ref: 5026

) Dosis de Siembra
Seed dose

| 20 gr/m?

) Presentaciones / Presentations

1009

2509

362722 430056

Planta de crecimiento bajo, con hojas
pequenas y flores blancas. Resistente al frio,
resistencia media al pisoteo y salinidad.

Low growth plant, with small leaves and
white flowers. Withstands the cold, medium
resistance to trampling and salinity.

5009

5 Kg
‘430056“3654?1“

65426" 8
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Caracteristicas técnicas de nuestras mezclas
Technical characteristics of our mixes

Mezcla  |smils s S0 | I | | R | R | Pt | | | | Pt | S50

M- n°of | Density of Fast Fineness | Cutting | Resist. |Resistance |Resistance |Resistence |Resistance |Resistance| —ease of ) Aspect in |Aspect in

X ;gs%sr thgrs/;ezds installation |of the leaf |frequency | to shade |to drought| to cold o trampling|to salinity [to diseases|maintenance Life cycle summer | winter

Standard 30-40 | eeee 3 |media| ee | eee | eeoe | eee | oo | 000 | 000 00 |oee |ooe
Super Rustic-Elite 35-40) | eeee 2 000 | 000 | 000 (0000|0000 | 0600 0000 | 0000 | 6000 [00ce| s0e

Espléndido-Profesional 40 ccee 1 0000 | 000 | 000 | 000 (0000 | 000 | 000 | 000 eee |(0cce|ccoe
Mediterrineo 34-45 | eee 3 oo oo |ecee| oo |0ceco|0cee| cce | 0000 | 0000 |cee | oo
Super Sport-Extra 30-40 | eee 2 | media| oo | eee |ecee|eeee| coo |[000e| 000 | c00e [00ce| coe
Basic 30-40 | eeee 3 |media| oo | eee | e0e | 600 | 600 | 600 | oo eee |ccce| cee
Litoral 30-40 | eee 4 baja o |eeee| o |0cee | 0cce| 000 | 6000 | cee [0cce| oo
Sombra 30-40 | eee 3 | media |eeee| oo | eee [000e| oo | c0e | coe ece | ooe |cee
Cynodon 4000 | 20 coe 4 |media| ee |eeee| o |ecee| eoe | soe | coee |muyhucnalecee| oo
Kikuyu 400 | 5-10 oo 5 baja o |esee| o |eeee|cece| see | coee |muyhucnajecee| oo
Paspalum 700 20 oo 5 |media| e |eeee| o |eeee| ceee|cece| oo |muyhucna ece | o
Ray-grass Inglés 600 | 35-40 | eeee 3 alta oo eo | e0o (0000 | o0 | 00e | 000 bugna |eeee| eee
Trébol 1500 | 20 eee | ancha | baja | ®ee | eee | eee | oo | eee | eee | eoee |muyhucna/eece| eee
Dichondra 800 | 20 oo |ancha | baja |eeee| eee | eee | oo | eee | eee | seee | huena |eeee| see

Finura de la hoja: 1.- Muy fina/2.- Fina/ 3.- Media / 4.- Medio-gruesa / 5.- Gruesa ® Valoragion: ® ® ® ® Excelente / ® ® ® Bueno/ ® ® Regular/ ® Bajo ® Frecuencia: ® ® ® ® Alta/ ® ® ® Media/ ® ® Baja
Fineness of the leaf: 1.- Very fine / 2.- Fine / 3.- Medium / 4.- Medium-thick / 5.- Thick e Rating: ® ® ® ® Excellent/ ® ® ® Good/ ® ®Regular/® Low e Frequency:®® ® ® High/ ® ®® |edium/ ®® [ow

Especies mas utilizadas en las mezclas cespitosas
Varieties most used in mixed grasses

Ray-Grass Inglés

Es la especie béasica en la mayorfa de los céspedes. Se caracteriza por su rapida
germinacion e implantacion, rusticidad, resistencia al pisoteo y uniformidad
de aspecto durante todo el afio. Necesita riegos frecuentes. Se recomienda
no exceder del 50% en peso en la composicion de las férmulas comerciales,
debido a su agresividad.

Festuca arundinacea

Especie adaptada atodo tipo de climas, aunque en las zonas de clima Continental
y Mediterraneo, es donde presenta enormes ventajas. Se caracteriza por su
rusticidad, resistencia a la salinidad y enfermedades. Adaptable a todo tipo de
suelos, soportando bien los encharcamientos.

Festuca rubra cespitosa (Conmutata o Fallax)
Especie de hojas muy finas que forman un césped de alto valor estético.
No posee rizomas, por lo que su multiplicacion se realiza Gnicamente por
ahijamientos, de ahf su crecimiento mds lento. Adaptable a zonas de sombra y
tolerante a la salinidad. Nunca debe emplearse como especia Unica.

Festuca rubra rastrera (Stolonifera)

La mas utilizada de las Festucas rubra. Hojas muy finas. Planta de poca altura
Que se reproduce por gruesos y numerosos estolones. Variedad rdstica y
tolerante a la sombra, asi como a los terrenos pobres y con poca humedad. No
soporta en exceso el pisoteo. Crecimiento medio.

Festuca ovina

Especie méds empleada en revegetacion que en la confeccion de céspedes
ornamentales. Planta de hojas finas. Implantacion lenta, por lo que debe
formularse junto con otras especies de crecimiento mds rapido. Adaptable a
terrenos pobres, no soporta en exceso el pisoteo y es sensible a enfermedades.

Ray-Grass (Perennial ryegrass)

It is the basic kind of most lawns. Characterised for its fast germination and
establishment, hardiness, trample resistance and uniformity of look all year
round. Needs to be watered regularly. It is recommended not to exceed
50% of the weight in the composition of commercial formulas, due to its
agygressiveness.

Festuca arundinacea

Variety adapted to all types of climate, although in Continental and Mediterranean
climates is where it has enormous advantages. Characterised for its hardiness,
resistance to salinity and diseases. Adaptable to all types of soils, coping well
with water logging.

Festuca rubra Fallax - Commutata

Variety with very fine leaves which form a highly aesthetic grass. Does not have
rhizomes so its multiplication only takes place through tilling, so its growth is
slower. Adaptable to shady areas and withstands salinity. It should never be
used as a unique variety.

Festuca rubra (Stolonifera)

The most widely used of the Red fescues. Very fine leaves. The plant is not very
high and it reproduces in dense tufts and numerous stolons. Hardy variety and
withstands shade, as well as poor soils with little moisture. Does not withstand
excess trampling. Medium growth.

Festuca ovina

Variety used more for re-planting than in creating decorative lawns. Plant with
fine leaves. Slow establishing, so it should be formed along with other varieties
of a faster growth. Adaptable to poor soils, does not withstand excess trampling
and is sensitive to diseases.
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Agrostis stolonifera

Especie de hojas muy finas que se reproduce por estolones, formando una
tupida masa. Muy agresiva pero de crecimiento lento. Adaptable a terrenos
pobres, aunque precisa abundantes riegos. Tolera bien el calor y siegas hasta
0,5 cm. Sensible a enfermedades y mantenimiento costoso.

Agrostis tenuis

De caracteristicas similares a la Stolonifera, aunque no tan resistente a la sequia.
Forma un césped muy fino, denso, de color verde claro y muy persistente.
Combina muy bien con las Festucas rubra, dando como resultado, un césped
de alto valor decorativo.

Poa pratensis

Especie tipicamente cespitosa, utilizada en mezclas junto con el Ray-Grass
Inglés y las Festucas rubra (finas). Planta rizomatosa, que coloniza muy
lentamente el terreno. Tolerante al pisoteo. Textura de hoja fina; acepta siegas
bajas. Resistencia media a la sombra y enfermedades flingicas.

Poa trivialis

Presenta una buena adaptacion a la sombra y a distintos climas. Se multiplica
por ahijamiento, por lo que se implanta con mayor facilidad y rapidez que la
Poa pratense. Color verde intenso; exigente en suelos y abonados. No tolera
la sequia.

Cynodon dactylon (Bermuda grass)

Especie muy ristica, de gran agresividad, incluso en suelos pobres. Se
multiplica rapidamente por estolones. Precisa de altas temperaturas para
germinar. No tolera la sombra ni los terrenos 4cidos. Presenta gran resistencia
al pisoteo, al arrancamiento y a las enfermedades fingicas. Su aspecto invernal
es amarillento, por lo que se formula con Festucas y Ray-Grass Inglés.

Penisetum clandestinum (Kikuyo)

Especia originaria de Africa. Hoja ancha y pilosa, de color verde medio. Se
reproduce por rizomas y estolones. Supera al Cynodon en agresividad y
velocidad de implantacion, formando un manto tupido y grueso. Precisa de
altas temperaturas para germinar.

Paspalum notatum (Bahia grass)

Especia rustica, rizomatosa de textura gruesa. Exigente en temperatura, tanto
para germinar como para revegetar y no tan exigente en suelos y riegos. Forma
un césped robusto y resistente al pisoteo. Durante la parada invernal sus hojas
amarillean. No soporta siegas bajas.

Dichondra repens

Planta dicotiledonea, perteneciente a la familia de las convolvulceas, es mas
una planta tapizante que un césped en sentido estricto. Hojas acorazonadas, de
color verde brillante. Soporta tanto la exposicion a pleno sol como la sombra.
En climas frios, durante el invierno, sus hojas toman un color amarillento. Poco
exigente en suelos, no requiere practicamente siegas. De facil mantenimiento.
Ideal para rocallas, borduras, .

Trifolium repens (Trébol blanco)

Pertenece a la familia de las leguminosas, a menudo es considerada como una
mala hierba del césped. Hojas muy decorativas, flores blancas que destacan
sobre el fondo verde. Especie muy agresiva. No necesita practicamente siegas
y su mantenimiento es bajo.

Agrostis stolonifera — Penncross

Variety with very fine leaves which reproduce by stolons, forming a thick mass.
Very aggressive but slow growing. Adaptable to poor soils, although it needs a
lot of watering. Tolerates heat well and can be mown up to 0.5 cm. Sensitive to
diseases and expensive to maintain.

Agrostis tenuis — Highland

With characteristics similar to the Stolonifera, although it is not as resistant to
drought. Forms a fine, dense grass of a light green colour and very persistent.
It combines well with the Red fescues, resulting in a highly decorative lawn.

Poa pratensis

Typically tufted variety, used in mixes along with English Ray-Grass and the Red
fescues (fine). Rhizomatous plant which slowly colonises the land. Withstands
trampling. Fine leaf texture; accepts low mowing. Medium resistance to shade
and fungal diseases.

Poa trivalis

Adapts well to the shade and different climates. Multiplies by tilling, so it
is easier and quicker to plant than the Proa pratense. Intense green colour;
demanding in soils and fertilisers. Does not tolerate drought.

Cynodon dactylon (Bermuda grass)

Very hardy variety, extremely aggressive, even in poor soils. It multiplies
quickly by stolons. Needs high temperatures to germinate. Does not withstand
shade or acid soils. Provides high resistance to trampling, to extraction and
fungal diseases. In winter it turns yellowish so it is mixed with Fescues and
English Ray-Grass.

Penisetum clandestinum (Kikuyo)

Variety native to Africa. Wide and hairy leave, medium green in colour.
Reproduces by rhizomes and stolons. Exceeds Cynodon in aggressiveness
and speed of establishment, forming a dense and thick carpet. Needs high
temperatures to germinate.

Paspalum notatum (Bahia grass)

Hardy variety, rhizomatous with a thick texture. Demanding in terms of
temperature, both for germinating and re-planting and not so demanding in
terms of soil and watering. Forms a robust grass which is trample resistant.
During the winter pause, its leaves turn yellowish. Does not withstand short
mowing.

Dichondra repens

Dicotyledon plant, belonging to the Convolvulaceae family, strictly speaking, it
is more of a ground cover plant than a grass. Heart-shaped leaves, bright green
in colour. Withstands exposure to the sun as well as shade. In cold climates,
during winter, its leaves turn a yellowish colour. Not very demanding in terms of
soil, barely requires mowing. Easy maintenance. Ideal for rockeries, borders...

Trifolium repens (White clover)

Belongs to the legumes family, it is often considered as a lawn weed. Very
decorative leaves, white flowers that stand out on the green background. Very
aggressive variety. Hardly needs mowing and is low maintenance.
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Cubiertas vegetales
Cover crops

Una cubierta o cobertura vegetal puede ser definida como la capa
de vegetacion natural que cubre la superficie del suelo de cultivo
de forma parcial o total, comprendiendo una amplia gama de
especies con diferentes caracteristicas fisiologicas y ambientales.
El uso de una cubierta vegetal es una practica agrondmica que
permite proteger el suelo, conseguir un aporte de nutrientes asi
como conservarlo y mejorar su equilibrio fisico-quimico.

BENEFICIOS

La cubierta vegetal aporta una gran capacidad protectora
sobre el suelo al actuar como una capa que evita que las
gotas de lluvia impacten directamente contra la superficie
desnuda del mismo. Al frenar el impacto se evita la erosién
fisica y la escorrentia que esta provoca y, por tanto, se
previene la pérdida de suelo, uno de los problemas més
importantes de la agricultura en ambientes mediterraneos.

La presencia de una cubierta vegetal sobre la superficie del suelo
supone también una pantalla ante la incidencia directa de los
rayos del sol, reduciendo la insolacion sobre el mismo. El resultado
de esta accion protectora es la disminucion de la evaporacion del
agua retenida en el suelo, suponiendo un mantenimiento de la

humedad del mismo. Este hecho es especialmente relevante en los
cultivos de regadio, sobre todo, los establecidos en zonas con clima
mediterraneo, suponiendo un importante ahorro de agua y dinero
para el agricultor.

Ademéas de la labor protectora sobre el suelo, otro beneficio
de la aplicacion de esta practica es el aporte de nutrientes
y hiomasa al suelo. Los restos provenientes de la cosecha
del afio anterior son degradados por los microorganismos que
habitan el suelo, provocando una recirculacion de nutrientes,
asi como el incremento de materia organica en el perfil edéafico.
La aportacion de nitrdgeno atmosférico al suelo en el caso de las
leguminosas ayuda a la reduccidn del uso de abonos nitrogenados,
con el consiguiente beneficio econémico y medioambiental.

Finalmente, la disposicion de los restos de la cosecha sobre la
superficie del sueloy laimplantacién de cultivos de cubierta aportan
cobijo y alimentacidn a una variada fauna (til, que va desde seres
microscopicos hasta comunidades de insectos que no solo elevan
la biodiversidad del ecosistema agrario, sino que ademas favorece
la autorregulacion del mismo, evitando la aparicion de plagas y
favoreciendo su sostenibilidad.

2
b
=
0
2
(8]




116 Cubiertas vegetales | Cover crops

ENCUENTRA LA CUBIERTA O PRADERA QUE NECESITAS

TIPOS DE CUBIERTAS VEGETALES

PERENNES

Permanecen entre 3/5 afios 0 mas en el terreno de cultivo, la
perennidad vendré dada por la capacidad de autosemillarse

y el propio manejo de la cubierta.

ANUALES
Solo permanecen activas durante
un tiempo hasta su incorporacidn al terreno de cultivo

1. Cubierta Vegetal Perenne

TIPO DE CULTIVO COMPOSICION PRODUCTO
s ‘| i : Gramineas CYV Frutales
FRUTAL Gramineas + Leguminosas CV Fruiales Plus
m Gramineas + Frutal Biodiversidad
Leguminosas + Flores Frutal Biodiversidad Plus
s ‘i i ; Gramineas CV Olivar
Gramineas + Cruciferas CYV Olivar Plus
OLIvO Gramineas + Cruciferas + Flores Olivar Flora Biodiversidad
i&sk Gramineas + Cruciferas + . . - .
Leguminosas + Flores Olivar Flora Biodiversidad Plus
i ‘ i ; Gramineas CV Citricos
CITRICOS Gramineas + Leguminosas CV Citricos Plus
. m Gramineas + Citrico Flora Biodiversidad
£ Leguminosas + Flores Citrico Flora Biodiversidad Plus
&
0
\MM ) Gramineas Viniedo
VINA Grami
m ramineas + Viredo Flora Biodiversidad
Leguminosas + Flores
a0 .
POLINIZADORAS g h Gramineas + Fauna Auxiliar y Polinizacién
Leguminosas + Flores

2. Cubierta Abono Verde Anual

FUNCION PRODUCTO

NUTRICION Nuirispeed
NUTRICION + PROTECCION Nutripro
PROTECCION Nemacontrol
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3. Praderas Silvestres Sostenibles 4. Praderas de Revegetacion

PRODUCTO / CLIMA PRODUCTO / CLIMA
e e

100% Flor Mediterranea Universal

Mediterranea Mixta
Continental

100% Flor Atlantica

Mediterraneo
Atlantica Mixia
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1. Cubierta Vegetal Perenne

Las Cubiertas Vegetales perennes permanecen entre 3/5 afios 0
mas en el terreno de cultivo, su perennidad vendra dada por el propio
manejo de la cubierta y su capacidad de autosemillarse. Su objetivo
principal es ayudar a conservar y mejorar la estructura y el equilibrio
fisico-quimico del suelo en beneficio del cultivo principal. Otras de sus
ventajas son: Aportes de Materia orgénica, control de la erosion, fijacién
de nitrégeno atmosférico y otros elementos, control de malas hierbas y
hongos, asi como incremento de la biodiversidad en aquellas cubiertas
que incorporan flora para el refugio de la fauna auxiliar e insectos
polinizadores.

* Epoca de siembra: en otofio a partir de primeros de septiembre hasta
finales de noviembre, y en primavera temprana (marzo-abril).

e Labores de cultivo: preparacion del terreno para la siembra,
descompactacion y roturacion del suelo. Profundidad de siembra 1-2 cm.
* Riego: un riego posterior a la siembra es importante para la germinacion.

Posteriormente si no hay precipitaciones dar riegos moderados. Es
importante saber que sin riego la cubierta vegetal se puede secar en verano.

e Siegas: dependiendo del desarrollo, tipo de cubierta y el cultivo principal
asociado se puede realizar entre 1 a 3 siegas desde febrero a julio.

FRUTAL (Férmulas especialmente disefiadas para cultivos de arboles frutales (caqui, aguacate, almendro, pistacho, cerezos, etc.)

CV Frutales - Ref. 4027

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Lolium rigidum, Dactylo glomerata.
- Dosis: 50 kg/ha
- Disponible: Saco 15 kg.

CYV Frutal Plus - Ref. 4028

- Compuesta de: Dactylo glomerata, Trebol Alejandrino, Festuca arundinacea,
Onobrichis v., Lolium rigidum, Medicago sativa.

- Dosis: 40-50 kg/ha

- Disponible: Saco 15 kg.

CYV Frutal Flora Biodiversidad - Ref. 4078

Férmula compuesta por gramineas y leguminosas que incorpora ademas
especies de flor de facil implantacion, porte medio bajo y capacidad
de autosiembra. Incrementaremos la biodiversidad de fauna 0til en el
entorno del cultivo.

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Trifolium alejandrinum, Onobrichis v.,
Lolium rigidum, Calendula officinalis, Lobularia maritima, Phacelia, Centaurea,
Coriandro, Matricaria chamomilla, Papaver rhoeas.

- Dosis: 35-40 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

CYV Frutal Flora Biodiversidad Plus - Ref. 4079

Formula compuesta por gramineas y leguminosas que junto con 38
especies de plantas de flor, meliferas forman una composicién de muy
alto valor bioldgico.

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Onobrichis v., Lolium rigidum, Dactylo
glomerata + Especies florales *

- Dosis: 35-40 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

*Achillea ageratum, Anthirrinum majus, Asphodelus fistulosus, Ballota hirsuta,
Borago officinalis, Calendula arvensis, Centaurium erytraeum, Centaurea cyanus,
Coronilla glauca, Coronilla juncea, Chrysanthemum spp., Daucus carota, Echium
plantagineum, Foeniculum vulgare, Helychrisum st. , Hypericum perforatum,
Lathyrus spp, Lavandula latifolia,Leucanthemum vulgare, Malva sylvestris,
Matricaria chamonilla, Medicago sativa,Melilothus officinalis, Ononis natrix,
Papaver roheas,Cleonia lusitanica, Plantago, Psoralea bituminosa, Sanguisorba
minor, Santolina chamaecyparisus, Saponaria ocymoides, Scabiosa atropurprea,
Taraxacum officinalis, Thymus vulgaris, Thymus zygis, Trifolium repens, Trifolium
subterraneum,Verbascum giganteum, Vicia sativa.

oLIVO (Férmulas especialmente disefiadas para el Olivar por su buena cobertura del terreno.)

CV Olivar - Ref. 4029

- Compuesta de: Lolium multiflorum, Festuca arundinacea, Lolium rigidum.
- Dosis: 45-50 kg/ha
- Disponible: Saco 15 kg.

CV Olivar Plus - Ref. 4030

- Compuesta de: Lolium multiflorum, Festuca arundinacea, Lolium rigidum,
Paspalum notatum, Sinapis alba (Mostaza blanca).

- Dosis: 45-50 kg/ha

- Disponible: Saco 15 kg.

CYV Olivo Flora Biodiversidad - Ref. 4080

Férmula compuesta por gramineas y cruciferas que incorpora ademas
especies de flor de facil implantacion, porte medio bajo y capacidad
de autosiembra. Incrementaremos la biodiversidad de fauna 0til en el
entorno del cultivo.

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Lolium rigidum, Sinapis alba, Lolium
multiflorum, Calendula officinalis, Lobularia maritima, Phacelia, Centaurea,
Coriandro, Matricaria chamomilla, Papaver rhoeas.

- Dosis: 40-45 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

CYV Olivo Flora Biodiversidad Plus - Ref. 4081

Férmula compuesta por gramineas, cruciferas y leguminosas que junto
con 36 especies de plantas de flor de porte medio/bajo, forman una
composicion de muy alto valor bioldgico.

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Lolium rigidum, Sinapis alba, Lolium
multiflorum, Paspalum notatum + Especies florales **

- Dosis: 35-40 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

**Anthirrinum majus, Asphodelus fistulosus, Ballota hirsuta, Borago officinalis,
Calendula arvensis, Centaurium erytraeum, Centaurea cyanus, Coronilla juncea,
Chrysanthemum spp., Echium plantagineum, Foeniculum vulgare, Helychrisum
st., Hypericum perforatum, Lathyrus spp, Lavandula latifolia, Leucanthemum
vulgare, Malva sylvestris, Matricaria chamonilla, Medicago sativa,Melilothus
officinalis, Ononis natrix, Papaver roheas,Cleonia lusitanica, Plantago, Psoralea
bituminosa, Sanguisorba minor, Santolina chamaecyparisus, Saponaria
ocymoides, Scabiosa atropurprea, Taraxacum officinalis, Thymus vulgaris,
Thymus zygis, Trifolium repens, Trifolium subterraneum,Verbascum giganteum,
Vicia sativa.
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CITRICOS (rérmulas especialmente disefiadas para su implantacién tanto en Naranjos, Limoneros o Mandarinos en zonas de clima
mediterraneo. Ademas de las propiedades intrinsecas de una cubierta vegetal, evitamos salpicaduras en las partes bajas con lo que se reducen
las infecciones por Phytophthora, ademas de ser refugio para los depredadores de |a arafia roja, pulgones y mosca de |a fruta.)

CV Citricos - Ref. 4082

- Compuesta de: Lolium perenne, Festuca arundinacea, Lolium rigidum.
- Dosis: 45-50 kg/ha
- Disponible: Saco 15 kg.

CV Citrico Plus - Ref. 4083

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Lolium rigidum, Medicago sativa,
Onobrichis, Lolium perenne.

- Dosis: 45-50 kg/ha

- Disponible: Saco 15 kg.

CYV Citricos Flora Biodiversidad - Ref. 4084

Formula compuesta por gramineas y leguminosas que incorpora
especies de flor de facil implantacion, porte medio bajo y capacidad
de autosiembra. Aumentan el nivel de depredadores, parasitoides y
polinizadores por lo que proporciona un mejor control de plagas.

- Compuesta de: Lolium perenne, Festuca arundinacea, Lolium rigidum,
Onobrichis, Trebol Alejandrino, Lobularia maritima, Papaver rhoeas, Phacelia,
Centaurea, Calendula officinalis, Coriandro, Matricaria chamomilla.

- Dosis: 40-45 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

CV Citricos Flora Biodiversidad Plus - Ref. 4085

Formula compuesta por gramineas, leguminosas a las que se unen 32
especies de plantas de flor de porte medio/bajo. Composicién de muy
alto valor que una vez implantado crea un excelente reservorio biologico.

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Lolium rigidum, Onobrichis, medicago
sativa, + Especies florales ***

- Dosis: 40-45 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

*** Anthirrinum majus, Borago officinalis, Calendula arvensis, Centaurium
erytraeum, Centaurea cyanus, Coronilla juncea, Chrysanthemum spp., Echium
plantagineum, Foeniculum vulgare, Helychrisum st. , Lathyrus spp, Lavandula
latifolia,Leucanthemum vulgare, Malva sylvestris, Matricaria chamonilla,
Medicago sativa,Melilothus officinalis, Ononis natrix, Papaver roheas,Cleonia
lusitanica, Plantago, Psoralea bituminosa, Sanguisorba minor, Saponaria
ocymoides, Scabiosa atropurprea, Taraxacum officinalis, Thymus vulgaris,
Thymus zygis, Trifolium repens, Trifo-lium subterraneum,Verbascum giganteum,
Vicia sativa.

VINEDO (Especialmente disefiadas para su implantacion en vifiedos. Ademés de las consecuencias agrondmicas de la cubierta vegetal,
los efectos sobre la planta son: un adelanto en cosecha, reduccion de ataques parasitos, asi como un aumento de la sanidad del cultivo con

reduccion de los ataques de mildiu y botrytis.)

CV Vinedo - Ref. 4031

- Compuesta de: Festuca ovina, Festuca rubra, Lolium perenne, Dactylo
glomerata.

- Dosis: 45-50 kg/ha

- Disponible: Saco 15 kg.

CYV Vinedo Flora Biodiversidad - Ref. 4080

Formula compuesta por gramineas y leguminosas que incorpora ademas
especies de flor de facil implantacion, porte medio bajo y capacidad de
autosiembra.

- Compuesta de: festuca rubra, Festuca ovina, Loilium rigidum, Dactylo
glomerata, Onobrichis,  Lobularia maritima, Papaver rhoeas, Phacelia,
Centaurea, Calendula officinalis, Coriandro, Matricaria chamomilla.

- Dosis: 40-45 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 15 kg.

CUBIERTAS MELiFERAS. FAUNA AUXILIAR Y POLINIZACION

Cubierta Fauna Auxiliar y Polinizacion - Ref. 4045

Férmula compuesta de especies de flores meliferas con néctary polen atrayente a los insectos polinizadores y fauna (til. Especies de floracién anual
y perenne. Recomendable para siembras otofiales de bandas florales entre cultivos o en méargenes y linderos.

- Compuesta de: Festuca rubra, Festuca ovina, Loilium rigidum, Dactylo glomerata, Onobrichis, Lobularia maritima, Papaver rhoeas, Phacelia, Centaurea,
Calendula officinalis, Coriandro, Matricaria chamomilla.
- Dosis: 2 g/m2

- Disponible: 100 gr., 500 gr.y 5 kg.
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2. Cubierta Abono Verde Anual

Las cubiertas para ahono verde son cubiertas temporales que aportan multiples beneficios gracias a la gran produccién de biomasa vegetal,
desinfeccion de hongos y nematodos del suelo a través de las cruciferas, aportacién de nitrdgeno atmosférico gracias a las leguminosas, asi como
proteger y mejorar el terreno de cultivo.

La época de siembra recomendable es a primeros de otofio, incorporandose al suelo durante la primavera al inicio de su floracion.

Cubierta Abono Verde (Nutricion + Proteccion) Nutripro - Ref. 4067

Aporte de materia orgénica, eficaz proteccion del suelo, efecto descompactante y efecto alelopatico contra semillas de adventicias.
- Compuesta de: Tréboles anuales, Rabanos nematicidas, Mostaza blanca, Avena sativa y Veza Sativa.

- Dosis: 20-25 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 25 kg.

Cubierta Abono Verde (Proteccion) Nemacontrol - Ref. 4068

Control de nematodos, efecto fumigante y alelopético.

- Compuesta de: Mostaza Blanca, Rabanos nematicidas.
- Dosis: 15-20 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 25 kg.

Cubierta Abono Verde (Nutricion) Nutrispeed - Ref. 4066

Aporte rapido de materia orgéanica, buena cobertura que competird con las malas hierbas adventicias.
- Compuesta de: Avena y Veza sativa.

- Dosis: 75-100 kg/ha

- Disponible: Saco 5y 25 kg.
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3. Praderas Silvestres Sostenibles

Las Praderas Silvestres o Naturales forman un ecosistema constituido ~ Beneficios de las Praderas Naturales
por especies silvestres autdctonas, principalmente especies con flor,y e Atraccion de insectos polinizadores y avifauna.
gramineas, imitando la apariencia natural de un prado florido. « Reduccion de los costes de mantenimiento de los espacios.

Estas especies que conforman una pradera natural son en su e Gestion autorregulada del crecimiento de la pradera.

mayoria plantas perennes, adaptadas a las condiciones climaticas e |ncremento en la calidad medioambiental y paisajistica del entorno.
y edafologicas, pudiéndose implantar tanto en espacios abiertos o pificylta Ia aparicién de plantas no deseadas.

naturales como urbanos, en este dltimo caso, sustituyendo al césped

. . Y ® Requerimiento hidrico ajustado a la estacionalidad climatica.
tradicional que requiere un mayor mantenimiento.

e Mantiene la calidad del agua, del aire y ayuda a la estabilizacién y
Las praderas silvestres suponen una interesante oportunidad de mejora  fertilidad del suelo.
ambiental en la gestion del territorio. * Aumento de la biodiversidad floristica y faunistica.

o Permite mitigar los efectos del cambio climatico.

Pradera Silvestre Mediterranea 100% Flores - Ref. 4040

Mezcla de semillas de especies de flores silvestres, formada al 100% con especies de flores autéctonas, para la creacién de praderas propias de
zonas clima mediterraneo, de escalonada y variada floracion, y bajo porte, con requerimiento minimo de riego y siegas. Adecuada para la creacion
de praderas naturales floridas de gran rusticidad.

- Relacion de especies con flor: Taraxacum officinalis, Taraxacum officinalis, Anthirrinum majus, Ballota hirsuta, Malva sylvestris, Centaurium erytraeum, Centaurea
cyanus, Coronilla juncea, Chrysanthemum spp., Daucus carota, Echium plantagineum, Foeniculum vulgare, Helychrisum st., Hypericum perforatum, Vicia sativa,
Calendula arvensis, Lathyrus spp, Lavandula latifolia,Leucanthemum vulgare, Asphodelus fistulosus, Matricaria chamonilla, Medicago sativa,Melilothus officinalis,
Onobrychis viciaefolia, Ononis natrix, Achillea ageratum, Papaver roheas,Cleonia lusitanica, Plantago, Psoralea bituminosa, Borago officinalis, Sanguisorba minor,
Santolina chamaecyparisus, Coronilla glauca, Saponaria ocymoides, Scabiosa atropurprea, Thymus vulgaris, Thymus zygis, Verbascum giganteum, Trifolium repens,
Trifolium subterraneum.

- Dosis: 2 g/m2
- Disponible: 100 gr., 500 gr. y 5 kg.

Pradera Silvestre Mediterranea Mixta - Ref. 4041

Composicion de semillas de especies de plantas autdctonas, tanto anuales, como vivaces, adecuadas para la creacién de praderas naturales en
zonas de clima mediterraneo, tanto en el Este como en el Centro Peninsular. Conformada por semillas que, de forma natural, estan presentes en
nuestros ecosistemas mediterraneos. Especies de facil implantacion, de muy bajo mantenimiento. Muy adecuada para restauraciones de zonas
alteradas asi como para la creacion de espacios naturalizados en zonas urbanas y periurbanas.

- Compuesta por: 70% de gramineas y leguminosas + 30% de especies de flores autéctonas herbaceas y semiarbustivas.
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- Relacién de especies gramineas: Aegilops triuncialis, Agrostis pourreti, Agropirum spp, Brachipodium phoenicoides, Brachypodium distachyum, Briza maxima,
Dactylo glomerata, Festuca arundinacea, Festuca rubra, Lolium multiflorum, Lolium perenne, Lolium rigidum, Piptatherum milliaceum.

- Especies con flor: Achillea ageratum, Anthirrinum majus, Asphodelus fistulosus, Ballota hirsuta, Borago officinalis, Calendula arvensis, Centaurium erytraeum,
Centaurea cyanus, Coronilla glauca, Coronilla juncea, Chrysanthemumvulgare, Daucus carota, Echium plantagineum, Foeniculum vulgare, Helychrisumst. Picardii,
Hypericum perforatum, Lathyrus spp, Lavandula latifolia,Leucanthemum spp., Malva sylvestris, Matricaria chamonilla, Medicago sativa,Melilothus officinalis,
Onobrychis viciaefolia, Ononis natrix, Papaver roheas,Cleonia lusitanica, Plantago, Psoralea bituminosa, Sanguisorba minor, Santolina chamaecyparisus, Saponaria
ocymoides, Scabiosa atropurprea, Taraxacumofficinalis, Thymus vulgaris, Thymus zygis, Trifolium repens, Trifolium subterraneum,Verbascum giganteum, Vicia sativa.

- Dosis: 20 g/m2
- Disponible: 100 gr., 500 gr. y 5 kg.

Pradera Silvestre Atlantica 100% Flores - Ref. 4042

Mezcla de semillas de especies de flores silvestres, formada al 100% con especies de flores autéctonas , para la creacion de praderas propias de
clima atlantico, de escalonada y variada floracion, con requerimientos minimos de riego. Adecuada para la creacion de praderas naturales floridas.
Valida para suelos sueltos, frescos, con materia organica y pH neutro o acido.

- Relacién de especies con flor: Acanthus mollis, Achillea millefolium, Anthemis nobilis, Armeriamaritima, Bellardia trixago, Bellis perennis, Betonica officinalis,
Borago officinalis, Calendula arvensis, Carum carvi, Centaurea cyanus, Centranthusruber, Cheiranthus cheirii, Chrysanthemum segetum, Digitalis purpurea,
Echium spp. , Hypericum perforatum, Linum perenne, Lobularia maritima, Lythrumsalicaria, Malcomia litoralea, Malva sylvestris, Matricaria recutita, Melilothus
officinalis, Mentha pullegium, Nigella damascena, Oenothera bienis,Paeonia broiteroi, Papaver roheas, Phacelia tanacetifolia, Plantago lanceolata, Prunella vulgaris,
Ranunculus repens, Salvia pratensis, Sanguisorba minor,Saponaria ocymoides, Scabiosa atropurpurea, Trifolium pratense, Trifoliumrepens, Valeriana officinalis.

- Dosis: 2 g/m2
- Disponible: 100 gr., 500 gr. y 5 kg.

Composicion de semillas de especies de plantas autdctonas , tanto anuales, como vivaces , adecuadas para la creacion de praderas naturales en
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Pradera Silvestre Atlantica Mixta - Ref. 4043

zonas de clima hiimedo y de influencia atldntica. Especies de facil implantacion , que no requieren mantenimiento, y de gran colorido.
Composicion de semillas valida para suelos frescos y sueltos, con materia organica y de pH neutro o 4cido.
- Compuesta por: 70% de gramineas + 30% de especies de flor autdctonas herbaceas y semiarbustivas.

- Relacion de especies: Gramineas: Agrostis capilaris, Agrostis gigantea, Alopecurus pratensis,Anthemis arvensis, Arrhenatherum elatius, Anthriscus cerefolium,
Brachypodium phoenicoides, Brachypodium distachyum,Bromus spp, Dactylis, Festuca arundinacea, Festuca pratense,Festuca rubra, Lolium perenne y Poa pratensis.
- Relacidn de especies con flor: Acanthus mollis, Achillea millefolium, Anthemis nobilis, Armeriamaritima, Bellardia trixago, Bellis perennis, Betonica officinalis,
Boragoofficinalis, Calendula arvensis, Carum carvi, Centaurea cyanus, Centranthusruber, Cheiranthus cheirii, Chrysanthemum segetum, Digitalis purpurea, Echium
spp., Hypericum perforatum, Linum perenne, Lobularia maritima, Lythrum salicaria, Malcomia litoralea, Malva sylvestris, Matricaria recutita,Melilothus officinalis,
Mentha pullegium, Nigella damascena, Oenothera bienis,Paeonia broiteroi, Papaver roheas, Phacelia tanacetifolia, Plantago lanceolata,Prunella vulgaris, Ranunculus
repens, Salvia pratensis, Sanguisorba minor,Saponaria ocymoides, Scabiosa atropurpurea, Trifolium pratense, Trifolium repens, Valeriana officinalis.- Dosis: 2 g/m2

- Dosis: 20 g/m2
- Disponible: 100 gr., 500 gr.y 5 kg.
El ecosistema asociado a la dehesa se muestra como uno de los habitats semi-naturales mas interesantes de la Peninsula Ibérica. Se trata de un

Pradera Silvestre Dehesd - Ref. 4044

paisaje (nico, que ha sido moldeado por la mano del hombre y el transcurso del tiempo, adaptando la vegetacidn tipica del bosque mediterraneo a
distintos usos, ganadero, forestal, y agrario, y manteniendo al mismo tiempo, la rica biodiversidad de las zonas donde se encuentra, a la vez que ha
favorecido la riqueza paisajistica y medioambiental. Se trata ademas, de la base de la economia de multitud de poblaciones de nuestra geografia
peninsular, sobre todo del Suroeste, debido a las diversas y variadas producciones asociadas a este ecosistema. Composicion de semillas de
especies silvestres, especialmente adecuadas para la creacion o restauracion de praderas naturales en zonas adehesadas.

- Compuesta por: especies de flores autéctonas silvestres propias de sistemas de dehesa del Suroeste Peninsular, de bonita floracion y variado
colorido.

- Relacidn de especies herbaceas de caracter cultivado: Avena strigosa, Brachypodium distachyum, Dactylis glomerata, Lolium multiflorum, Lupinus luteus,
Ornithopus sativus, Trifolium subterraneum, Vicia sativa.

- Relacidn de especies autdctonas de caracter silvestre: Bromus rubens, Aegilops ssp., Agrostis ssp., Asphodelus fistulosus, Centaurium erythraea, Anthemis
arvensis, Digitalis purpurea, Echium ssp., Mentha ssp., Papaver roheas, Chrysanthemum ssp., Plantago lanceolata, Thymus ssp., Calendula arvensis, Briza ss.

- Epoca de siembra: otofio preferiblemente.
- Dosis: 10-15 g/m2

- Disponible: 500 gr. y 5 kg.

2
&
=
o
2
(8]




La revegetacion aplica un conjunto de técnicas con el fin de implantar
una comunidad vegetal para la restauracion ecolégica de un ecosistema
degradado.

Algunas de estas técnicas consisten en la siembra de semillas mediante
diversos métodos, ya sea a sembrar a mano o de forma mecanizada.

Desde nuestra empresa, convencidos de que el éxito de estas
actuaciones estd determinado en gran medida por las cualidades de
las semillas utilizadas, tanto en calidad como en la eleccion de las
especies correctas, proponemos el disefio de mezclas compuestas por
especies seleccionadas por estas caracteristicas:

e Especies adaptadas a las condiciones edafoclimaticas ibéricas.

e Sistema radical denso, que asegure un control de la erosion.

e Amplitud ecoldgica y area de distribucion.

¢ Duraderas y persistentes en el tiempo.

e \egetar en la época en la cual es més probable un riesgo de erosion
elevado.

Formula Revegetacion Universal - Ref. 4036
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4. Praderas de Revegetacion

En base a estos criterios hemos disefiado un conjunto de mezclas
equilibradas, que le aseguraran el éxito de las actuaciones gracias a
las siguientes caracteristicas indicadas:

e Mayor proteccion contra deslizamientos y escorrentia superficial.

¢ Cubierta vegetal autosostenible en el tiempo.

e Mayor riqueza paisajistica y ecolégica.

e Establecimiento de un ecosistema de mayor madurez.

 Menor dosis de siembra, por lo que hay mayor ahorro.

- Compuesta de: Lolium perenne, Festuca rubra, Festuca arundinacea, Trifolium repens.

- Dosis: 35-40 g/m2
- Disponible: Saco 20 kg

Formula Revegetacion Continental - Ref. 4037

- Compuesta de: Agropirum, Lolium, Festuca arundinacea, Onobrichis, Medicago, Lotus.

- Dosis: 35-40 g/m2
- Disponible: Saco 20 kg

Formula Revegetacion Mediterranea - Ref. 4038

- Compuesta de: Festuca arundinacea, Cynodon, Lolium perenne, Onobrichis, Paspalum notatum, Agropirum.

- Dosis: 35-40 g/m2
- Disponible: Saco 20 kg

Formula Revegetacion Atlantica - Ref. 4039

- Compuesta de: Lolium m., Lolium perenne, Festuca ovina, Festuca rubra, Dactylo, Lotus, Trifolium repens.

- Dosis: 35-40 g/m2
- Disponible: Saco 20 kg

Todas las propuestas de semillas para revegetacion se pueden enriquecer con otras especies autéctonas y de recoleccion silvestre.

Consulte nuestras PRADERAS SILVESTRES SOSTENIBLES.
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MEZCLA FORRAJERAS

Mascarell Semillas dispone de una amplia gama de variedades y especies forrajeras y pratenses destinadas al consumo animal,
bien en verde mediante pastoreo o siegas o tras haber sufrido un proceso de ensilado o henificacion.

Las mezclas forrajeras se componen principalmente de:

1. Leguminosas: nos aportan la parte proteica, tienen una buena digestibilidad y ademads son fijadoras del Nitrégeno atmosférico.

2. Gramineas: nos aportan la fibra.

La calidad nutricional del forraje depende en gran medida de las especies que se utilicen, pero ademéas y no menos importante del

momento de corte del forraje.

Ademas de su composicién, las mezclas las podemos clasificar segtin su durabilidad en anuales y plurianuales o perennes.

MEZCLAS FORRAJERAS PLURIANUALES o PERENNES

Mezclas basadas principalmente en gramineas, leguminosas y
otras especies complementarias. Se caracterizan por su duracién
que varia seglin mezclas y manejo entre 3y 5 afios. Sus principales
usos son el pastoreo y la siega.

Ref . 4015 Disponible en sacos de 10 kg y Cajas 1 kg.

Esta mezcla tiene una gran capacidad de adaptacion con
excelentes resultados en la mayoria de suelos de la peninsula.
Mezcla equilibrada con buen contenido proteico del forraje fresco o
henificado. Elevados rendimientos.

e Aprovechamiento: Pastoreo o Siega

e Composicion: Festuca arund., Lolium italicum, Lolium perenne,
Trifolium repens, Trifolium pratense, Phleum, Dactylo, Lotus.

¢ Dosis: 50 kg/ha

e Epoca de siembra:
Otofio, Septiembre — Noviembre
Primavera, Febrero — Abril

Ref . 4035 Disponible en sacos de 10 kg y Cajas 1 kg.

Mezcla ideal para la alimentacion de caballos. Alta palatabilidad.
Férmula muy productiva. Soporta bien el pisoteo.

¢ Aprovechamiento: Pastoreo o Siega
e Composicién: Lolium perenne, Lolium multiflorum, Dactylo,
Festuca arundinacea.
* Dosis: 40-50 kg/ha
e Epoca de siembra:
Otofio, Septiembre — Noviembre
Primavera, Febrero — Abril

MEZCLAS FORRAJERAS ANUALES

Mezclas basadas principalmente en gramineas y leguminosas
anuales. Son de elevados rendimientos y de rapida implantacion.

Ref . 4032 Disponible en sacos de 20 kg.

Mezcla rdstica con elevado contenido proteico, muy productiva y de
rapida implantacion.

¢ Aprovechamiento: Pastoreo o Siega

e Composicion: Tréboles Anuales, Lolium westerwoldicum

* Dosis: 30-40 kg/ha

e Epoca de siembra: Otofio, Septiembre — Noviembre

Ref . 4034 Disponible en sacos de 20 kg.

Mezcla muy ristica y adaptable agrondmicamente. Elevados
rendimientos.

¢ Aprovechamiento: Siega

e Composicion: Veza sativa, Avena strigosa

e Dosis: 100-120 kg/ha

e Epoca de siembra: Otofio, Septiembre — Noviembre

Ref. 4033 Disponible en sacos de 20 kg.

Excelente calidad forrajera, rapida entrada en produccion. Mezcla
interesante para la implantacion de un segundo cultivo en
primavera.

¢ Aprovechamiento: Pastoreo o Siega

* Composicion: Ray grass Westerwold, Treboles anuales
® Dosis: 35-45 kg/ha

e Epoca de siembra: Otofio, Septiembre — Noviembre



Blanca cuello verde - White beetroot
Ref: 4006

Amarilla Eckendorf - Eckendorf yellow
Ref: 4008

Nabo - Turnip
Ref: 4072

4

Variedad de ciclo medio. Raiz
puntiaguda de 30-35 cm de longitud
y 13-15 cm de didmetro. Color
exterior blanco en la parte enterrada
y verde claro por encima del suelo.
Pulpa de color blanco. Raiz de facil
arranque al encontrarse 2/3 partes
sobre el suelo. Apta para el pastoreo
directo en el campo. Siembras en
Primavera, cosecha Otorio-Invierno.

Medium cycle variety. Pointed root of
30-35 cm in length and 13-15 cm in
diameter. Exterior colour is white on
the buried part and light green above
the ground. White coloured flesh.
Easy to uproot since 2/3 of the plant
is above ground. Suitable for grazing
directly in the field. Plant in Spring,
harvest in Autumn-Winter.

Presentaciones / Presentations

2509 500 gr

Remolacha de ciclo medio-precoz.
Raiz cilindrica, de 22-25 cm de
longitud 'y gruesa. Color exterior
amarillento y pulpa de color blanca,
2/3 de la raiz esta por encima del
suelo. Muy adecuada para pastoreo
directo en el campo. Siembras
en Primavera, cosecha en Otofio-
Invierno.

Mid-early cycle beet. Cylindrical
root of 22-25 cm in length and thick.
External colour is yellowish and white
coloured flesh, 2/3 of the root is
above the ground. Very suitable for
grazing directly in the field. Plant in
Spring, harvest in Autumn-Winter

Presentaciones / Presentations

2509 500 gr

Variedad de precocidad media, que
produce una raiz globosa de color
blanco y tamario medio y una gran
cantidad de forraje. Las hojas mas
tiernas pueden aprovecharse para
la alimentacion humana. Siembra
en otoAo y en invierno. Fechas
recomendadas de plantacion: para
clima continental 'y mediterraneo:
Julio, agosto y septiembre. Fechas
de recoleccion: desde mediados
de octubre, noviembre o diciembre.
Dosis de siembra: 2-5 kg/ha.

Mid-early variety producing a white,
medium-sized round root and a
large amount of fodder. The more
tender leaves can be used for human
food. Sow in autumn and winter.
Recommended planting dates for
continental and  Mediterranean
climates: July, August and
September. Dates for harvesting:
from mid-October, November and
December. Seed distribution: 2-5 kg/
ha.

Presentaciones / Presentations

2509 500 gr

8'4

Roja Eckendorf - Eckendorf Red
Ref: 4007

Nabo - Turnip
Ref: 4016

Nabo - Turnip
Ref: 4075
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Remolacha de ciclo medio-precoz.
Raiz cilindrica. de 24-26 cm de

V' longitud y gruesa. Color exterior

rojizo y pulpa de color blanca algo
rojiza. La raiz crece sobre el terreno,
lo que facilita la recoleccion. Muy
apta para el pastoreo directo en
el campo. Siembras en Primavera,
cosecha Otorio-Invierno.

Mid-early cycle beet. Cylindrical
root of 24-26 cm in length and thick.
Exterior colour is reddish and the
flesh is reddish-white. The roots
grow above ground which facilitates
harvesting. Very suitable for grazing
directly in the field. Plant in Spring,
harvest in Autumn-Winter.

Presentaciones / Presentations

2509 500 gr

Variedad que forma una raiz
voluminosa de forma esfética, que

¥V puede alcanzar un diametro de 15-

20 cm, de color blanco con el cuello
de color rosado-violdceo. Follaje
vigoroso y erguido. La raiz en su
mayor parte crece sobre el terreno, lo
cual facilita la recoleccion. Siembras
desde Julio a Octubre, a voleo o en
lineas. Dosis 5-6 Kg/Ha.

Variety which forms a bulky sphere-
shaped root, which can reach a
diameter of 15-20 cm, white in colour
with a pink-purple neck. Vigorous
and upright foliage. The roots mostly
grow above ground which facilitates
harvesting. Planting from July to
October, broadcast seeing or in
lines. Dose 5-6 Kg/Ha.

Presentaciones / Presentations

2509 500 gr

9

Variedad rustica de doble uso,
forrajero y culinario, de excelente
productividad, desarrolla una raiz
voluminosa alargada y carnosa,
de coloracién violacea en su parte
aérea. La carne es blanca de buena
textura aprovechable la raiz y las
hojas.

Hardy  double-use  variety  for
forrage and culinary use, excellent
productivity, develops a long fleshy
root with a purplish colouring on the
aerial part. The flesh is white and has
a good texture, leaves and root are
useable.

Presentaciones / Presentations

2509
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ESPECIES FORRAJERAS PURAS

Alfalfa Gea R-1 Ref 4001 - 250 grs, 1,5y 25 kg.

Variedad con muy buena resistencia al frio, por lo que su drea de adaptabilidad
es muy extensa. Elevada capacidad productiva con una alta relacion hojas/
tallos. Indicada para la henificacion y la deshidratacion. Recomendada
para siegas frecuentes, pudiendo realizarse de 6 a 8 cortes por afio. (Otras
Alfalfas consultar.)

Brachypodium dystachium gef 4076 - 25 kg.

Bromo Inerme Ref 4060-5y 25 kg.

Graminea de alta produccion estival, excelente tolerancia al calor y stress
hidrico. Forraje de calidad. Especie de lenta implantacion. NO tolera el
pisoteo en condiciones de terreno hiimedo. Permite asociacion con Alfalfay
Festuca arundinacea.

Crotalaria juncea Ref. 4077 - 25 kg.

Leguminosa de doble aptitud: Abono verde y Forrajera. Aporta un forraje de
alta calidad con elevado contenido proteico 18-22% y gran apetencia para el
ganado con una palatabilidad excelente.

Dactylo glomerata Rer 4053 -5y 25 kg.
Planta perenne de excelente produccion de forraje en primavera. Muy utilizada
en mezcla plurianuales. Crecimiento vigoroso y excelente resistencia al frio.

Esparceta comun, doble corte rer. 4010- 25 kg.

Conocida también como Pipirigallo, la esparceta es una planta muy resistente
a la sequia debido a su potente sistema radicular, exigente en cal. Variedad
ristica, con una duracion de 3/4 afios. Para una maxima produccion debe
segarse en plena floracion.

Festuca arundinacea elevada rer. 4011 - 25 kg.

Variedad de tipo botanico “arundinacea”. Muy adecuada por su alta
persistencia. Variedad muy ristica, con una gran capacidad de adaptacion a
diversos tipos de suelos, siendo ademas muy tolerante a la sequia. Variedad
de elevados rendimientos.

Fleo de los Prados Rer. 4058- 5y 25 kg.
Graminea perenne con buena persistencia y resistencia al frio. De lenta
implantacion. Produce un forraje de alta calidad muy nutritivo y palatable.

Lolium rigidum Ref 4074 -5y 25 kg.

Lotus corniculatus Rer. 4059 disponible en 5 y 25 kg.

Leguminosa perenne adaptada a climas templados frescos. Apta para siega
0 pastoreo no intensivo. Forraje apetecible y poco meteorizante. Tolerante a
suelos 4cidos. Siembra preferente en primavera.

Mostaza Blanca (Sinapis Alba) Rer. 4023- 1,5y 25 kg.

Pasto del Sudan Rer 4014-5y 25kg.

Variedad forrajera de ciclo semiprecoz y altas producciones. Planta con
finos tallos y hojas, alta palatabilidad y muy versatil en cuanto a sus usos.
Tiene gran capacidad de rebrote. Requiere para su cultivo climas suaves y
suelos fértiles, especialmente en nitrdgeno.

Phacelia tanacetifolia Ref 4069-5y 25 kg.

Especie anual utilizada principalmente como cobertura de suelo y produccion
de abono verde. De muy rdpido desarrollo. Raiz pivotante y abundante follaje.
Flores meliferas.

Rabanos Forrajero (Nematicida) rer. 4024-5y 25 kg.

Ray Grass Inglés

Ref. 4070 Diploide - 1, 5 y 25 kg. Ref. 4050 Tetraploide - 1,5y 25 kg.

Especie perenne ampliamente utilizada en la composicion de praderas
puras o en mezclas. Es muy resistente al pastoreo, proporciona elevadas
producciones y su calidad como forraje es excelente.

Alfalfa Gea R-1 Rer 4001 - 250 grs, 1,5y 25 kg.

Variety with very good resistance to cold, therefore it is suitable for an
extensive area. High productivity with a high relation between leaves/stalks.
Suggested for haymaking and drying. Recommended for frequent cutting,
can be cut 6 to 8 times a year. (Enquire about other Alfalfas).

Brachypodium dystachium ger. 4076 - 25 kg.

Bromus Inermis Rrer 4060-5y 25 kg.

Grass with high summer yields, excellent tolerance to heat and water stress.
Quality fodder. Slow to establish species. DOES NOT tolerate trampling in wet
soil conditions. Enables association with Alfalfa and Festuca arundinacea.

Crotalaria juncea rer. 4077 - 25 kg.

Double-use legume: Green manure and Fodder. Provides high-quality fodder
with a high protein content of 18-22 %, is very appetising to livestock and
has excellent palatability.

Dactylys glomerata rer 4053 -5y 25 kg.
Perennial plant with excellent fodder production in spring. Highly-used in
pluriannual mixes. Vigorous growth and excellent resistance to cold.

Onobrychis sativa, double cut rer 4010- 25 kg.

Also known as Common sainfoin, Onobrychis is a very drought-resistant
plant due to its powerful radicular system, requires calcium. Hardy variety
with a duration of 3/4 years. For maximum yield cut when in full flower.

Festuca arundinacea, tall ger 4017-25kg.

Botanical variety of the type “arundinacea”. Very suitable due to its high level
of persistence. Very hardy variety with good adaptation to various soil types,
also drought tolerant. High yield variety.

Timothy grass ref 4058-5y 25 kg.
Perennial grass with good persistence and cold tolerance. Slow growing.
Produces a high quality, highly-nutritious and palatable fodder.

Lolium rigidum rer. 4074 -5y 25 kg.

Lotus corniculatus Rer. 4059 disponivle en 5 y 25 kg.

Leguminous perennial adapted to cool warm climates. Suitable for cutting or
non-intensive pasture. Appetising fodder with lowflatulence. Tolerates acid
soils. Preferred sowing time: spring.

Mostaza Blanca (Sinapis Alba) ref 4023- 1,5y 25 kg.

Sudanese Sorghum Rrer 4014-5y 25 kg.

Fodder variety with semi-early cycle and high yields. Plant with fine stems
and leaves, highly palatable and very versatile in relation to its uses. Has a
high ability for regrowth. For cultivation, it requires mild climate and fertile
soils, particularly in nitrogen.

Phacelia tanacetifolia rer 4069-5y 25 kg.

Annual species mainly used as ground cover and for producing green
manure. Very rapid growth. Taprooted and abundant foliage. Melliferous
flowers.

Rabanos Forrajero (Nematicida) rer. 4024-5y 25 kg.

Ray Grass Inglés
Ref. 4070 Diploide - 1, 5y 25 kg. Ref. 4050 Tetraploide - 1,5 y 25 kg.

Perennial species widely used in the composition of pure meadows or in
mixes. Very resistant to grazing, high producer with excellent quality forage.



Ray Grass Italiano (no alternativo)

Ref. 4049 Diploide - 1,5,25 kg. Ref. 4048 Tetraploide - 1,5,25 kg.

Variedad tetraploide de gran resistencia y rendimiento. Planta con abundante
vegetacion y hojas de color verde oscuro. Gran capacidad de rebrote, con
baja tendencia al espigado al afio de la siembra, siendo del tipo no alternativo.
Variedad muy resistente al frio y tolerante a la Roya. Elevada produccion.

Ray Grass Italiano Westerwold (anual)

Ref. 4012 -5y 25 kg.

Variedad tetraploide del tipo alternativo, con una duracion de 18 meses.
Planta de rdpido establecimiento. Muy resistente a enfermedades de hoja,
al frio y a la sequia. Elevada productividad, utilizindose, tanto para siega
como pastoreo.

Sorgo hibrido (Hibrido Sorgo x Pasto)

Ref. 4013 -5y 25 kg.

Variedad rastica resistente a la sequia, a las altas temperaturas y a la
salinidad. Para conseguir altas producciones requiere abonados generosos.
Una vez establecido, los cuidados que requiere son muy bajos.

Trebol Alejandrino Ref 4018-1,5, 25kg.

Planta anual de climas célidos, no tolera heladas, de rapido crecimiento y
con gran capacidad de rebrote pudiendo dar hasta 6 cortes. Forraje muy
apetente y apreciado. Mas apto para siega que pastoreo.

Trebol Balansa (Michelianum) Ref 4065- 1,5y 25 kg.
Variedad anual con buena capacidad de autosiembra. Muy utilizado en
pradera anuales . Tolerante al frio y a los encharcamientos temporales
cuando la planta.

Trebol blanco enano Rer. 5026 - 500 gr, 1,5y 25 kg.

Variedad perenne (4/5 afios), de tallos rastreros, base de la mayor parte de
las praderas en regiones himedas, mezclado con el Ray-grass. Su rebrote
es rapido y sus rendimientos elevados. Forraje de excelente calidad, con un
gran contenido en proteinas, por lo que se recomienda para el pastoreo.

Trebol blanco ladino Ref 4062-1, 5,25 kg.

Variedad de porte vigoroso y hojas de gran tamafio. Por su resistencia al
calor puede ser utilizado en zonas cdlidas. Su persistencia es de 5 afios, de
rebrote rdpido, lo que permite un mayor nimero de cortes, aumentando asi
sus rendimientos. El forraje posee muy buena palatabilidad y digestibilidad.

Trebol Encarnado Rer 4061-1, 5 25 kg.

Especie anual de rapida y vigorosa implantacion. 3-4 cortes al afio. Tolera
moderadamente el frio. Recomendado en praderas mixtas con ray grass.

Trebol Persa (Resupinatum) rer. 4064- 1, 5, 25 kg.

Variedad anual con buena capacidad de rebrote, 2-3 cortes al afo. Forraje de
alta calidad con elevado contenido proteico.

Trebol Subterraneo Ref 4021y 4019-1, 5, 25 kg.
Especie anual con buena autosiembra. Tolera suelos dcidos. Ideal para
pastoreo.

Trebol violeta Rer4054-1,5y 25 kg.

Variedad tolerante a los climas frios, aunque es poco resistente a la sequia
y al calor. Su persistencia es de 2/3 afios. Variedad de buena rusticidad
y productividad. Su principal aprovechamiento es la siega, su rebrote es
bueno. Variedad de floracion intermedia.

\eza Ref 4020-5y 25 kg.

Leguminosa anual que crece en todo tipo de suelos, a excepcion de los
pesados y encharcados. Permite su cultivo en asociacion con gramineas. Se
aprovecha principalmente para la siega. Mejora las cualidades del suelo en
las rotaciones de cultivo.

Zulla Ref 4022 -5y 25 kg.

Planta bianual o perenne de corta persistencia. Variedad muy productiva con
forraje de alta calidad. Adaptada a suelos débilmente &cidos a francamente
alcalinos, profundos. Planta calcicola.
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Italian Ray Grass (non-alternative)

Ref. 4049 Diploide - 1,5,25 kg. Ref. 4048 Tetraploide - 1,5,25 kg.

Highly-resistant and productive tetraploid variety. Plant with abundant
vegetation and dark green leaves. High regrowth capacity, with low tendency
for sprouting during the sowing year, as this is the non-alternative type.
Variety is extremely resistant to cold and is mildew-resistant. High yield.

Italian Ray Grass Westerwold (annual)

Ref. 4012 - 5y 25 kg.

Alternative type tetraploid variety with a duration of 18 months. Rapidly
establishing plant. Very resistant to leaf diseases, to cold and to drought.
High productivity, used both for cutting and grazing.

Sorghum hybrid (Sorghum Hybrid x Hay)

Ref 4013 -5y 25 kg.

Hardy variety, resistant to drought, high temperatures and salinity. Requires
generous fertilising to achieve high yilds. Once established, requires low
maintenance.

Trifolium alexandrinum Rer. 4018- 1,5, 25 kg.

Warm climate annual, does not toletrate frost, rapid growth and large
capacity for regrowth, giving up to 6 cuts. Very appetising and valued fodder.
More suitable for cutting than for grazing.

Trifolium Michelianum (var. balansae) Rer. 4065- 1,5y 25 kg.

Annual variety with good self-seeding. Much used in annual meadows.
Tolerant to cold and temporary flooding when planted.

Small Leaved White Clover ref 5026 - 500 gr, 1, 5y 25 kg.

Perrenial variety (4/5 years) with trailing stems. Mixed with Rye grass, it
forms the basis of meadows in wet regions. Rapid regrowth and high
productivity. Excellent quality fodder, with a high protein content, therefore

recommended for grazing.

White clover Rer. 4062- 1,5, 25 kg.

Variety with vigorous growth and large leaves. lIts resistance to heat means
it can be used in hotter areas. Lives for 5 years, has fast regrowth, allowing
for a greater number of cuts, thereby increasing its yield. The fodder is very
palatable and digestible.

Red clover Rer 4061 -1, 5, 25 kg.
Annual species with fast and vigorous establishment. 3-4 cuts per year.
Moderate cold tolerance. Recommended for mixed meadows with rye grass.

Persian clover (Resupinatum) rer 4064- 1,5 25 kg.

Annual variety with good regrowth capacity, 2-3 cuts per year. High-quality
fodder with high protein content.

Subclover Ref 4021y 4019- 1, 5, 25 kg.
Annual species with good self-regeneration. Tolerates acid soils. Ideal for
grazing.

Purple clover ref: 4054- 1,5y 25 kg.

Variety that tolerates cold climates, but has little resistance to drought and
heat. Lives for 2/3 years. Hardy and productive variety. Its main use is for
cutting and it has good regrowth. Intermediate flowering variety.

Veza Ref 4020-5y 25 kg.

Leguminosa anual que crece en todo tipo de suelos, a excepcion de los
pesados y encharcados. Permite su cultivo en asociacion con gramineas. Se
aprovecha principalmente para la siega. Mejora las cualidades del suelo en
las rotaciones de cultivo.

Zulla Ref 4022-5y 25 kg.

Biennial or perennial plant of short persistence. Very productive variety with
high quality forage. Adapted to slightly acidic to frankly alkaline, deep soils.
Calcicolous plant.

FORRAJERAS
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BULBOS de Primavera / Spring Bulbs

» Sembrar desde Enero
Sowing from January

> Floracion en Primavera - Verano
Flowering in Spring - Summer

> Presentaciones
Presentations:

[——)
Bolsa Caja Dispensadora Granel
Bag Dispenser Box Bulk

Agapanthus Agapanthus

mascarell mascarell

1
) Azul ) Blanco
b Ref: 8102 | b Ref: 8101 |

Amaryllis Naranja

) Naranja
P Ref: 8124 |

) Blanco Estriado Rojo
P Ref: 8123 |

’ Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box

Amaryllis Blanco

mascarell

) Mezcla

b Ref: 8103 |

) Blanco

b Ref: 8122 |

Amaryllis Rojo

mascarell

mascarell

) Rosa

b Ref: 8126

) Rojo

b Ref: 8125 |
@O Granel Bulk
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Anémona Simple The Bride 0 Anémona Simple Sylphide o Anémona Simple Mr. Fokker

mascarell inemone cororaria mascarell inemone coronaria mascarell

L .
) de Caén Hollandia ) de Caén The Bride ) de Caén Sylphide ) de Caén Mr. Folker
) Ref: 6072 | ) Ref: 6074 | ) Ref: 6073 | ) Ref: 6075 |

& %

Vix

Begonia Doble Amarilla Begonia Doble Blanca

) de Caén Mezcla ) de Caén Mezcla > Amarilla ) Blanca

b Ref: 6076 | [t b Ref: 6077 | = b Ref: 8001 | b Ref: 8002 |

&% . L

Begonia Doble Rosa

) Roja ) Rosa ) Mezcla Doble ) Mezcla Fimbriata

b Ref: 8003 | b Ref: 8004 | b Ref: 8005 | b Ref: 8006 |
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Calla Green Goddess

mascarell

) Amarilla ) Verde ) Naranja ) Negra

b Ref: 8011 = b Ref: 8128 | = b Ref: 8014 | = b Ref: 8127 | 2
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Calla Roja Canna Picasso

mascarell

mascarell

mascarell

) Roja ) Rosa ) Lucifer ) Picasso

) Ref: 8010 | @ ) Ref: 8012 | @ ) Ref: 8018 | ) Ref: 8016 |

Canna Pink President o Canna The President

) Pink President ) The President ) Wyoming ) Bach

b Ref: 8017 | b Ref: 8015 | b Ref: 8019 | b Ref: 8028 |

mascarell

) Friquolet ) Good Earth ) Helga

b Ref: 8024 | b Ref: 8020 | b Ref: 8022 |
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Dalia Cactus My Love

mascarell mascarell

) Purple Gem

) Ludwing Helfert

P Ref: 8023 | D Ref: 8021 | ) Ref: 8029 ) Ref: 8025 |

) Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @O Granel Bulk
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Dalia Decorativa Angel Face 0 Dalia Decorativa Arabian Night

........

Dalia Cactus Vuurvogel

mascarell

L

ajd - b | L
) Vuurvogel ) Anatol Angel Face ) Arabian Night

b Ref: 8027 | b Ref: 8030 | b Ref: 8034 | b Ref: 8039 |

Dalia Decorativa Kelvin Floodlight

mascarell lia mascarell mascarell

.

) Contraste ) Diamant ) Grand Prix [ 2 K;vin Floodlight
b Ref: 8035 | 7| »Retsoss | ] »Retsoa0 | 7] »Retsoss | 7]

Dalia Decorativa Majuba

) Lilac Time ) Lucky Number ) Majuba ) Pink Atraction

b Ref: 8037 | b Ref: 8042 | b Ref: 8032 | b Ref: 8031 |
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Dalia Pompon Doxy

mascarell

) Procyon 4 Silver City ) Bantling > D;xy

b Ref: 8041 | b Ref: 8036 | b Ref: 8043 | b Ref: 8044 |
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Dalia Pompon Kochelsee

mascarell

) Kochelsee
P Ref: 8045 |

) Top Mix roja
P Ref: 8048 |

) Madonna
D Ref: 8074 |

mascarell

) Oeganda
) Ref: 8062

’ Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box
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Dalia Pompén Stolze Von Berlin

) Stolze von Berlin

b Ref: 8047 |

) Top Mix rosa

b Ref: 8050 |

mascarell

) Mary Housley

b Ref: 8067 |

mascarell

) Oscar
b Ref: 8063 | 7]

Dalia Pompan Yellow Jewel

mascarell

b -

) Yelow Jewel

b Ref: 8046 |

L
) Rosa

b Ref: 8105 |

mascarell

) Plum Tart
D Ref: 8072 |

B [

@O Granel Bulk

) Top Mix amarilla

b Ref: 8049 |

) Ben Trovato
D Ref: 8073 |

) Novalux
) Ref: 8068 |

[0

& %

Gladiolo Rose Supreme

mascarell

) Rose Supreme

b Ref: 8071



) White Prosperity

) Ref: 8064 | ) Ref: 8066 |

Gladiolo Mezcla Colores

P Ref: 8075 | D Ref: 8076 |

) Ref. 8107 |

Iris Germanica Amarillo Iris Germanica Amarillo-Marron

) Amarilloy Marrén
P Ref: 8085 |

) Ref: 8082 |

) Presentaciones Presentations | Bolsa Bag

@ Caja Dispensadora Dispenser Box @Q Granel Bulk
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Gladiolo Wine And Roses

mascarell

) Wind Song ) Wine & Roses

b Ref: 8070 | ) Ref: 8069 |

) Kaiser Wilhelm
D Ref: 8077 | E

mascarell

—
) Amarillo ) Rojo

b Ref: 8109 | ) Ref: 8108 |
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mascarell

) Azul Oscuro ) Azul y Blanco

b Ref: 8084 b Ref: 8079 | ]
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& ®
0 Liatris Purpura

mascarell

Iris Germanica Blanco 0 Iris Germanica Burdeos Iris Germanica Rosa

mascarell i mascarell nica mascarell

k'
T8
ke §

) Blanco ) Burdeos ) Rosa ) Purpura

b Ref: 8080 | b Ref: 8083 | b Ref: 8081 | b Ref: 8112 |

mascarell

) Oriental Casablanca ) Oriental Feuerzauber ) Fireking ) Oriental Golden Splendour

b Ref: 8093 | b Ref: 8094 | b Ref: 8088 | 7] b Ref: 8090 |

mascarell mascarell

B,

) Menton ) Roma ) Rosita

b Ref: 8087 | b Ref: 8091 | b Ref: 8086 |

Lilium Stargazer Nardo Nardo Blanco Perla

mascarell

- i i
) Oriental Stargazer ) Sterling Star ) Blanco ) Rosa

) Ref: 8092 | ) Ref: 8089 | P Ref: 8096 | o @ ) Ref: 8116 |

) Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @O Granel Bulk
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Peonia Blanca 0 Peonia Roja

mascarell mascarell Peonia mascarell

) Blanca ) Roja ) Rosa ) Amarillo

b Ref: 8098 | b Ref: 8099 | b Ref: 8097 | b Ref: 6102 |

) Blanco ) Rojo ) Rosa ) Mezcla

b Ref: 6100 | b Ref: 6099 | b Ref: 6103 =

Rosa de Jerico

mascarell Selaginella_lepidophylla

mascarell

) Mezcla ) Rosa de Jeric-é- ) Garras de esparragos Hibridos F1
b Ref: 8118 | b Ref: 6107 | b Ref: 8061 | So

(2]
o
[}
-l
2
o

Coleccion de bolsas surtidas
Bag assortment collection

P 50 bolsas/Bags [
) Ref: 800110

P 100 bolsas/Bags [=
) Ref: 800100

} Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @Q Granel Bulk
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Gladiolos (GLS-1) calibre 12/14 Ref- 8150

COFRES de Primavera
Spring Showcartons

) Cofres display con surtido de |
bulbos, segun referencia.
Display boxes with variety of bulbs,
according to reference.

Traderhorn, My Love, Praha, Madonnay Priscilla.
80 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 400 bulbos por cofre/bulbs per box

Gladiolos (GLS-2) Calibre 12/14 Ref: 8151 Gladiolos Yumbo (GLS-3) Calibre 16+ Ref: 8152
Oscar, Novalux, Peter Pears, White Prosperity y Spic & Spam. Traderhorn, My Love, Praha, Madonna y Priscilla.
80 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 400 bulbos por cofre/bulbs per box 60 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Gladiolos Yumbo (GLS-4) Calibre 16+ Ref: 8154 Gladiolos (GLS-5) Caiibre 12/14 Ref: 8175

Oscar, Novalux, Peter Pears, White Prosperity y Spic & Spam. Cote d’Azur, Indian Summer, Florentina, Black Star y Rose Supreme.

60 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 300 bulbos por cofre/bulbs per box 80 bulbos por varigdad/Bulbs by variety ® 400 bulbos por cofre/bulbs per box
Begonias Dobles (BEG-1) Calibre 6+ Ref: 8155 Begonias Varias (BEG-2) Calibre 5/6 Ref: 8156

Roja, Rosa, Naranja, Salmén y Blanca. Fimbriata roja, Fimbriata rosa, Fimbriata amarilla, Marmorata y Botén de Rosa.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box 20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box
Gloxinias (GXS-1) Calibre 6+ Ref: 8157 Dalia Cactus (DAL-1) Calibre | Ref: 8159

Blanco, Rojo, Rojo-Blanco, Violeta-Blanco y Estriado. Clarion, Alfred Grille, My Love, Vuurvogel y Purple Gem.

20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box 15 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 75 bulbos por cofre/bulbs per box
Dalias Cactus Especiales (DAL-4) Caiibre | Ref: 8176 Dalia Decorativas (DAL-2) Calibre | Ref: 8160

Kennemerland, Ludwig Helfert, Rebeca’s World Preference y Hayley Jane. Arabian Night, Lucky Number, Oranjestad, Duet y GIonre of Heemstede.
15 bulbos por variedad/Bulbs by variety 75 bulbos por cofre/bulbs per box 15 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 75 bulbos por cofre/oulbs per box
Dalias Decorativas Especiales (DAL-5) caiiore | Ref: 8177 Dalia Pom-Pom (DAL-3) Calibre | Ref: 8173

| ST A
Glorie Van Noordwijk, White Onesta, Crazy Love, Grand Prix y Santa Claus. Franz Kafka, Golden Scepted, Glow, Little Willem y Snowflake.
15 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 75 bulbos por cofre/bulbs per box 15 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 75 bulbos por cofre/bulbs per box




Lilium Asiaticus (LI-2) calibre 18/20 Ref: 8162

Rojo, Blanco, Naranja, Amarillo y Rosa.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Lilium Especiales (LI-4) Calibre 16/18 Ref: 8178

AL 3

African Queen, Netty’s Pride, Dimension, Beverly Dreams y Apricot Fudge.
25 bulbos por variedad/Bulbs by variety 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Canna indica (CAN-1) calire Ref: 8168

Roja, Roja estriada, Rosa, Naranja y Amarilla.
15 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 75 bulbos por cofre/bulbs per box

Callas (CLS-1) calibre 14+ Ref: 8166

Naranja, Blanca, Rosa, Amarilla y Roja.
10 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 50 bulbos por cofre/bulbs per box

Callas Seleccion (CLS-3) calibre 14+ Ref: 8171

Negra, Verde, Salmoén, Blanca borde rosa y Morada espliego.
10 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 50 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis Super Yumbo (AMS-2) calibre 34/+

Ref: 8165

Rojo, Naranja, Rosa-Blanco, Rosa y Blanco.
4 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 20 bulbos por cofre/bulbs per box

Ranunculos Calibre Extra (RA-1) Caiibre 8/9 Ref: 6512

Naranja, Blanco, Rosa, Amarillo y Rojo.
100 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 500 bulbos por cofre/bulbs per box
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Lilium Orientalis (LI-1) calibre 18/20 Ref: 8162

Speciosum rubrum, Staccato, Mont Blanc, Stargazer y Golden Splendour.

20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Lilium Super Yumbo (LI-3) calibre 24+ Ref: 8163

Blanco, Rosa, Amarillo, Naranja y Rojo.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Iris Germanica (IRG-1) calibre | Ref: 8172

Azul-Blanco, Rosa, Amarillo-Parpura, Bronce y Azul.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Callas (CLS-2) Calibre 14+ Ref: 8170

Naranja, Blanca, Rosa, Amarilla y Roja.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis simples (AMS-1) Calibre 26/28

Ref. 8164

Rojo, Naranja, Rosa-Blanco, Rosa y Blanco.
4 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 20 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis dobles (AMS-3) calibre 26/28 Ref: 8169

Naranja, Blanco, Rosa, Estriado Rojo-Blanco y Rojo.

4 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 20 bulbos por cofre/bulbs per box
Anémonas (AN-1) Caiibre 7/8

Sylphide, The Bride, Mezcla de colores, Mr. Fokker y Hollandia.
100 bulbos por variedad/Bulbs by variety 500 bulbos por cofre/bulbs per box

BULBOS
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Bulbos y raices horticolas / Bulbs and roots

- — = a_F_
) Ajo de siembra: Morado de Banyoles ) Ajo de siembra: Blanco ) Cebolla de mesa: Stuttgarter Riesen 21/24
) Ref: 6111 Disponible sept-dic ) Ref: 6130 Disponible sept-dic ) Ref: 6114
) Malla 500 gr. y 1 kg. ) Malla 500 gr. y 1 kg. ) Malla 500 gr.
Caja granel 20 kg. Caja granel 20 kg.

Blister 3 uds.

) Cebollitas de mesa blancas 14/21 ) Cebollitas de mesa rojas 14/21 ) Cebollas para Calcots

) Ref: 6129 ) Ref: 6115 Disponible sept-dic ) Ref: CEBCALG Disponible agosto
) Malla 250 gr. ) Malla 250 gr. ) Saco 25 kg.

73
o
[}
-l
2
o

) Garras Esparragos Hibrido F1

) Planta Frigo de Fresén ) Planta Frigo de Fresa
) Ref: 8061 Disponible dic-marz ) Ref: 20001 Disponible enero ) Ref: 20002 Disponible enero
) Saco 100 uds. ) Caja de 500 uds. ) Caja de 500 uds.

Blister 3 uds.
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BULBOS de Otono / Autumn Bulbs

P Sembrar desde Septiembre
Sowing from September

> Floracion en Primavera
Flowering in Spring

) Presentaciones

Presentations:

[—0—)

Bolsa Caja Dispensadora Granel
Bag Dispenser Box Bulk

Allium Violeta 0 Amaryllis Blanco 0 Amaryllis Blanco-Rojo Estriado 0 Amaryllis Naranja

mascarell mascarell mascarell s mascarell

) Violeta ) Blanco ) Blanco Estriado Rojo ) Naranja

b Ref: 6121 | b Ref: 8122 | b Ref: 8123 | b Ref: 8124 |

(2]
o
[}
-l
2
o

Amaryllis Rojo

) Rojo ) Rosa ) de Caén Hollandia ) de Caén Mr. Fokker

D Ref: 8125 D Ref: 8126 | b Ref: 6072 D Ref: 6075

) Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @O Granel Bulk
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& %

Anémona Simple The Bride

mascarell [

Anémona Simple Sylphide Anémona Doble Mix

mascarell ‘Anemone corona

mascarell

) de Caén Sylphide ) de Caén The Bride . ) de Caén Mezcla ) de Caén Mezcla

b Ref: 6073 | b Ref: 6074 | b Ref: 6076 | = b Ref: 6077 | =

mascarell

mascarell

) Comiin > Blanca ) Blanca 3 Mzcla

b Ref: 6108 | = b Ref: 6109 | = [ b Ref: 8013 | = [ b Ref: 6071 |

&

Freesia Simple Blanca

mascarell mascarell

mascarell

b, '_ (] i 3
) Amarilla ) Azul ) Blanca ) Roja

b Ref: 6084 | b Ref: 6085 | b Ref: 6082 | b Ref: 6081 |

(7]
o
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-
2
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Freesia Doble Mix

mascarell Frees]

) Rosa ) Mezcla simple ) Mezcla doble ) Lutea amarilla

b Ref: 6083 b Ref: 6086 | = b Ref: 6087 b Ref: 6128 |

’ Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @O Granel Bulk
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[ 3 Rubra roja . [ 2 Amarillo
b Ref: 6127 | b Ref: 6091 |

mascarell

) Mezcla ) Mezcla

b Ref: 6094 | = b Ref: 6106 |

) Carnegie ) City of Haarlem

b Ref: 6003 | = b Ref: 6006 |

& ¥

Jacinto Ostara

) Ostara ) Pink Pearl

b Ref: 6008 = b Ref: 6005 |

) Presentaciones Presentations | Bolsa Bag

@ &
0 Iris de Holanda Amarillo

& [

@ Caja Dispensadora Dispenser Box

Iris de Holanda Azul

mascarell

) Azul
P Ref: 6092 |

mascarell

) Anna Liza
D Ref: 6002 |

mascarell

) Delf Blue
D Ref: 6004 |

) Mezcla

b Ref: 6009 =
% Granel Bulk
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& ®
0 Iris de Holanda Blanco

mascarell

) Blanco

Bef: 6093 |

mascarell

) Anne Marie

b Ref: 6007 |

mascarell

) Jan Bos

b Ref: 6001 | =

(2]
o
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2
o

) Dama de Noche

b Ref: 6110 2



https://mascarellsemillas.com/
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https://mascarellsemillas.com/
https://mascarellsemillas.com/
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Muscaris Plumosusm Azul

mascarell

) Azul
P Ref: 6116 |

mascarell

) Texas
) Ref: 6060 |

mascarell

) Fortuna
D Ref: 6052 |

) Blanco
D Ref: 6062 |

B

& ¥

} Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box

[

Narciso Doble Dick Wilden

mascarell

= ::.".”‘
) Dick Wilden

b Ref: 6058 |

) Mezcla

D Ref: 6061 |

Narciso Trompeta lce Folies

mascarell

) Ice Folies
D Ref: 6051 |

& [

Narcissus Paperwhite Amarillo

) Amarillo

P Ref: 6063 |

Narciso Doble Flower Drift

mascarell

) Flower Drift

b Ref: 6057 |

mascarell I 7T

[ 2 Carlton
P Ref: 6054 |

& [
& %

Narciso Trompeta Mount Hood

mascarell

) Mount Hood

b Ref: 6055 |

) Amarillo

b Ref: 6102

@O Granel Bulk

Narciso Doble Ice King

mascarell

| 4 Ice King
D Ref: 6059 |

= [

& &

Narciso Trompeta Flower Record

mascarell

) Flower Record

b Ref: 6053 | ]

mascarell

) Blanco

D Ref: 6108
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iDecorativa todo el afio!

- Ponerenun plato con
os

Rosa de Jerico

Rojo

mascarell Ranuncl i mascarell ant atict

mascarell

) Rosa ) Rojo ) Mezcla ) Rosa de Jericé

b Ref: 6099 | b Ref: 6103 | [ b Ref: 6107 |

& &

Tulipan Darwin Apeldoorn o Tulipan Darwin Apeldoorn’S Elite

mascarell

) Mezcla ) Apeldoorn ) Apeldoorn’s Elite [ 2 Aantis
b Ref: 6117 | 7] b Ref: 6022 | = [ b Ref: 6025 | = [ b Ref: 6030 | 7]

&
0 Tulipan Darwin Beauty Of Apeldoorn|

........

Tulipan Darwin Golden Apeldoorn Tulipan Darwin Gordon Cooper

2 _ -
) Attila ) Beauty of Apeldoorn ) Golden Apeldoorn ) Gordon Cooper _
D Ref: 6024 | P Ref: 6027 | P Ref: 6021 | @ P Ref: 6032 |

(2]
o
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Tulipan Darwin Lucky Strike Tulipan Darwin Negrita Tulipan Darwin Queen Of The Night

mascarell mascarell

P Lucky Strike ) Negrita ) Preludium ) Queen of the Night

b Ref: 6033 | %7 »retoozs | b Ref: 6028 | b Ref: 6029 | =

} Presentaciones Presentations | Bolsa Bag @ Caja Dispensadora Dispenser Box @Q Granel Bulk
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Tulipan Darwin Washington

) Washington
P Ref: 6031 |

) Mezcla
) Ref: 6039

&

Tulipan Darwin White Dream

) White Dream

b Ref: 6023 | =

) Mezcla

b Ref: 6038 | 7]

Tulipan Darwin Mix

) Mezcla ) Mezcla

D Ref: 6034 | @ D Ref: 6035

&

Tulipan Rembrandt Mezcla Colores

) Mezcla
b Ref: 6037 | 7]

Coleccidn de bolsas surtidas
Bag assortment collection

) 50 bolsas/Bags [=
) Ref: 600101

) 100 bolsas/Bags [=
) Ref: 600100

Tulipan Crispa Mezcla




COFRES de Otono
Autumn Showcartons

) Cofres display con surtido de bulbos, segtin referencia.
Display boxes with variety of bulbs, according to reference.

Ref: 6501

Tulipanes Especiales (TP-1) calibre 12+

Groenland, Washington, Page Polka, Atlantis y Kees Nells.
60 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Tulipanes Serie Especiales (TP-5) Caiibre 12+

Flaming Parrot, Sorbet, Rosalie, Super Parrot y Shirley.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety 100 bulbos por cofre/bulbs per box

Tulipanes Flor de Lys (TP-3) Calibre 11/12

Ref: 6519

Ref: 6503

Rojo, Amarillo, Rosa, Blanco y Synaeda King.
60 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Tulipanes Black&White (TP-7) calibre 11/12

(Contiene 10 variedades diferentes)

Ref: 6524

T :
Negros: Black Hero, Paul Scherer, Black Parrot, Queen of Night y Havran.

Blancos: Spring Green, Global Desire, Shirley, Super Parrot y Swan Wings.
30 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Ref: 6517

Jacintos Yumbo (J-3) calibre 19+

Rojo, Rosa, Azul, Blanco y Amarillo.
20 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 100 bulbos por cofre/bulbs per box
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Tulipanes (TP-2) Calibre 12+ Ref: 6502

Don Quijote, Candela, Cassini, Purissima y Negrita
60 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Tulipanes Yumbo (TP-6) Calibre 14+ Ref: 6521

07 10

Pink Impression, City of Vancouver, Queen of Night, Golden Parade y Red Impression.
50 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 250 bulbos por cofre/bulbs per box

Tulipanes Crispa (TP-4) Calibre 11/12 Ref: 6504

Rojo, Blanco, Naranja, Rosa y Amarillo.
60 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 300 bulbos por cofre/bulbs per box

Ref: 6506

Jacintos (J-1) Calibre 17/18

Amsterdam, Carnegie, Splendid Cornelia, Marie y Lady Derbi.
30 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 150 bulbos por cofre/bulbs per box

Ref: 6505

Jacintos (J-2) calibre 17/18

e

Blue Giant, City of Haarlem, Jan Bos, Halft Blauw y Fondante.
30 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 150 bulbos por cofre/bulbs per box

Freesias Simples (FR-1) calibre 7+ Ref: 6507

Roja, Blanca, Rosa, Amarilla y Azul.
150 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 750 bulbos por cofre/bulbs per box
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Freesias Dobles (FR-2) Calibre 7+ Ref: 6508

Azul, Amarilla, Blanca, Rosa y Roja.
150 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 750 bulbos por cofre/bulbs per box

Iris de Holanda (IRH-1) caiibre 8/9

B WL 2 4 ¥ :
Simphony, Proff. Blaauw, Royal Yellow, Frans Hals y White Excelsior.
100 bulbos por variedad/Bulbs by variety 500 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis Super Yumbo (AMS-2) calibre 34/+ Ref: 8165

Rojo, Naranja, Rosa-Blanco, Rosa y Blanco.
4 bulbos por variedad/Bulbs by variety e 20 bulbos por cofre/bulbs per box

Bulbos Surtidos (VA-1) Ref: 6510

& Y
Crocus, Rantinculos e Iris de Holanda.

150 bulbos por variedad/bulbes pour variété e 750 bulbos por cofre/bulbes pour coffre
Rantinculos Calibre Extra (RA-1) Calibre 8/9

Ref: 6512

Naranja, Blanco, Rosa, Amarillo y Rojo.
100 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 500 bulbos por cofre/bulbs per box

:]V]N:Tely

Narcisos (NA-1) calibre I Ref: 6514

Ice Folies, Dick Wilden, Ice King, Carlton y Flower Record.
40 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 200 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis simples (AMS-1) Calibre 26/28 Ref: 8164

Rojo, Naranja, Rosa-Blanco, Rosa y Blanco.
4 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 20 bulbos por cofre/bulbs per box

Amaryllis dobles (AMS-3) Calibre 26/28 Ref: 8169

Naranja, Blanco, Rosa, Estriado Rojo-Blanco y Rojo.

4 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 20 bulbos por cofre/oulbs per box
Bulbos Varios Extra (VA-2)

Calla aethiopica, Fritillaria ‘Aurora’, Cyclamen europaeum, Allium ‘Mars’y Lilium candidum ‘Azucena’.
10 bulbos por variedad/bulbes pour variété ® 50 bulbos por cofre/bulbes pour coffre

Anémonas (AN-1) Calibre 7/8 Ref: 6513

Sylphide, The Bride, Mezcla de colores, Mr. Fokker y Hollandia.
100 bulbos por variedad/Bulbs by variety ® 500 bulbos por cofre/bulbs per box
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Landora

mascarell

‘ROSES * In Bag

Pie bajo / Dwarf rose

©

WS

Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose

Perla Negra N Queen Elizabeth

Camellia

mascarell \ mascarell

Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose Trepador / Climbing

5\ Chrysler Imperial : : Paul’s Scarlet Queen Elizabeth

mascarell _

o

0
w
0
o
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Trepador / Climbing Trepador / Climbing Trepador / Climbing Trepador / Climbing



Packs surtidos / Assorted packs

Ref. 20130 (N-11

)

20 Rosales Pie Bajo
20 Dwarf rose roses

¢ 5 Perla Negra

¢ 5 Chrysler Imperial

e 5 Landora

* 5 Queen Elizabeth rosa

—
ROSES ¢ Classics preplanted in a pot C-17
Presentados en Expositor de 120 uds. * Ref. 20134
Presented in a display of 120 units

Pie bajo / Dwarf rose

mascarell

Perla Negra

Pie bajo / Dwarf rose

Ref. 20131 (N-12)
20 Rosales Pie Bajo

20 Dwarf rose roses

¢ 5 Diablo Rojo

¢ 5 Queen Elizabeth blanco
e 5 Lady X

¢ 5 Adolf Horstman bicolor

Diablo Rojo

Pie bajo / Dwarf rose

X\ Queen Elizabeth

-

S A

mascarell

Pie bajo / Dwarf rose

Ref. 20130 (N-13)
20 Rosales Pie Bajo

20 Dwarf rose roses
e 5 Chrysler Imperial

e 5 Lady X

¢ 5 Perla Negra

¢ 5 Adolf Horstman

Pie bajo / Dwarf rose

X Queen Elizabeth

mascarell

Pie bajo / Dwarf rose
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Ref. 20130 (N-14)
20 Rosales Trepadores

20 Climbing roses
¢ 5 Chrysler Imperial
¢ 5 Paul’s Scarlet
¢ 5 Camellia
¢ 5 Landora

@ Adolf Horstman

Pie bajo / Dwarf rose

mascarell

ROSES

Pie bajo / Dwarf rose
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‘ROSES e Poulsen Collection preplanted in a pot C-17

Presentados en Expositor de 120 uds.  Ref. 20135
Presented in a display of 120 units

Capricia™

mascarell | a i P a T - a mascarell
ik 5 L
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Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose Pie bajo / Dwarf rose




Frutales
Fruit trees
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w
_— —— — ——
) Albaricoquero / Apricot tree > Albarlcoquero [ Apricot tree ) Almendro / Aimond tree ) Avellano / Hazel tree
Galta Roja Tadeo Marcona Avellano
Prunus armeniaca Prunus armeniaca Prunus duicis Corylus avellana

Ref.: 20077 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20078 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20079 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20116 - Planta 2 afios/ 2 years plant

— ——— —_— ———

) Azufaifo / Jujube tree ) Kaki l Kaki ) Kaki / Kaki ) Castaiio / Chestnut tree
Ginjolier Rojo Brillante Sharoni Comun
Ziziphus jujuba Diospyros kaki Diospyros kaki Castanea sativa

Ref.: 20121 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20080 - Planta 2 afios/ 2 years plam Ref.: 20119 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20117 - Planta 2 afios/ 2 years plant

L ] | S - L
) Cerezo / Cherry tree ) Cerezo / Cherry tree ) Cerezo/ Cherry tree p Ciruelo / Plum tree

Burlat Guindo Picota Claudia Gigante

Prunus aviun Prunus aviun Prunus aviun Prunus domestica

Ref.: 20081 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20083 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20082 - Planta 2 afos/ 2 years plant Ref.: 20087 - Planta 2 afios/ 2 years plant

(%}
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) Ciruelo / Plum tree ) Ciruelo / Plum tree ) Ciruelo / Plum tree p Ciruelo / Plum tree
Claudia Verde Fresa - Methley Friar Golden Japan
Prunus domestica Prunus domestica Prunus domestica Prunus domestica

Ref.: 20088 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20122 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 20086 - Planta 2 afios/ 2 years plant Ref.: 2084 - Planta 2 afios/ 2 years plant
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) Ciruelo / Plum tree

Santa Rosa
Prunus domestica

) Limonero / Lemon tree

Citrus limon

Ref.: 20085 - Planta 2 afios/ 2 years plant

T

) Manzano / Apple tree
Reineta
Malus domestica

Ref.: 20094 - Planta 2 afos/ Planter 2 ans

Ref.: 20113 - Planta 2 afios/ 2 years plant

T e

) Membrillero / Quince tree
Gigante de Wranja
Cydonia oblonga

Ref.: 20097 - Planta 2 afos/ 2 years plant

T— —
) Granado / Pommegranate tree

Mollar de Eiche
Punica granatum

) Mandarino / Tangerine tree

Citrus reticulata

B e
) Manzano / Apple tree
Starking

Malus domestica

Ref.: 20093 - Planta 2 afios/ 2 years plant

— |

) Nashi / Nashi

Galta Roja
Pyrus pyrifolia

Ref.: 20118 - Planta 2 afios/ 2 years plant

Ref.: 20089 - Planta 2 afios/ 2 years plant

Ref.: 20112 - Planta 2 afios/ 2 years plant

) Higuera / Fig tree
Gota de Miel

Ficus carica

A

) Naranjo / Orange tree

Citrus sinensis

B |

T e

) Melocotonero / Peach tree
Amarillo de Agosto
Prunus persica

Ref.: 20096 - Planta 2 afos/ 2 years plant

Ref.: 20091 - Planta 2 afios/ 2 years plant

Ref.: 20111 - Planta 2 afios/ Planter 2 ans

P e

[ 3 Nectarina / Nectarine tree
Armking
Prunus persica nucipersica

Ref.: 20098 - Planta 2 afos/ 2 years plant
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) Higuera/ Fig tree

Napolitana
Ficus carica

Ref.: 20090 - Planta 2 afios/ 2 years plant

g

N
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) Manzano / Apple tree

Golden Delicious
Malus domestica

T
) Melocotonero / Peach tree
Baby Gold

Prunus persica

Ref.: 20095 - Planta 2 afos/ 2 years plant

Ref.: 20092 - Planta 2 afios/ Planter 2 ans

— T

) Nispero / Medlar tree

Eriobotrya japonica

Ref.: 20120 - Planta 2 afos/ 2 years plant
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) Nogal / Waltnut tree ) Olivo / Olive tree ) Olivo / Olive tree
Comun Arbequina Picual

Juglans regia
Ref.: 20099 - Planta 2 afios/ 2 years plant

Olea europaea
Ref.: 20115 - Planta 2 afios/ 2 years plant

Olea europaea
Ref.: 20114 - Planta 2 afios/ 2 years plant

mascarell
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) Paraguayo / Flat peach

Prunus platycarpa
Ref.: 201083 - Planta 2 afios/ 2 years plant

! C—
) Parra / Grape vine

— L—
) Parra/ Grape vine

—

) Parra/ Grape vine ) Parra/ Grape vine seedless

Alfonso Lavallee Cardinal Moscatel italiano Perlén ‘sin semilla’
Vitis vinifera Vitis vinifera Vitis vinifera Vitis vinifera
Ref.: 20073 Ref.: 20075 Ref.. 20074 Ref.: 20126

———
) Parra / Grape vine seedless
Red Globo ‘sin semilla’
Vitis vinifera
Ref.: 20124

E—

— —— — ——— —_— —— — ———
) Parra / Grape vine ) Parra/ Grape vine seedless ) Peral / Pear tree ) Peral / Pear tree

Rosatti Superior ‘sin semilla’ Blanquilla Castell

Vitis vinifera Vitis vinifera Pyrus communis Pyrus communis

Ref.: 20076 Ref.: 20125 Ref.: 20100 - Planta 2 afios/ 2 years Ref.: 20102 - Planta 2 afios/ 2 years

Coleccion Frutos del Bosque / Berries collection

——— —_— T e
) Zarzamora sin espinas / Blackberry ) Pack bolsa Frutos del Bosque

) Arandano / Blueberry

Vaccinium corymbosum
Ref.: 20138

) Frambuesa / Raspberry
Rubus idaeus

Roja/Red - Amarilla/Yellow
Ref.: 20139 - Ref.: 20140

) Grosella/ Currant
Ribes rubrum

Blanca/White - Roja/Red
Ref.: 20141 - Ref.: 20142

Rubus Frut.
Ref.: 20143

— -

—_— ——
) Peral / Pear tree

Ercolini

Pyrus communis
Ref.: 20101 - Planta 2 afios/ 2 years

Berries pack bag
24 plantas surtidas
Ref.: 20144
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Otros productos
Other products
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440017
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Abono/Fertilizer 1,5 kg
ref.: 44001

ABOND UNIVERSAL |
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8 “430056“440031“

Abono/Fertilizer 1,5 kg
ref.: 44003
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Unidades x Palet| Cantidad x Caja | Matiplos Venta
Units x Pallet | Quantity xBox | Sales multiples
Sobres Coleccion “Rainbow” y “Cultiva Facil” ¢ Seed packets Collection “Rainbow” and “Easy Cultivation” --- --- 25
Sobres Coleccion “Maxi” ® Seed packets Collection “Maxi” --- --- 15
Sobres Semi-Profesional 1, 5, 10 y 25 grs ¢ Seed packets Semi-Professional 1, 5, 10y 25 grs --- --- 20
Cajas de 100 grs ¢ Boxes of 100 grs 1.536 96 12
Cajas de 100 grs Acelga ¢ Boxes of 100 grs Swiss chard 1.380 96 12
Cajas de 250 grs ® Boxes of 250 grs 1.536 96 12
Cajas de 250 grs Remolacha Forrajera ® Boxes of 250 grs Fodder beet 688 43 12
Cajas de 500 grs Remolacha Forrajera ® Boxes of 500 grs Fodder beet 400 25 12
DoyPack de 500 grs e DoyPack de 500 grs 384 24 1
Cajas de 1 kg ® Boxes of 1 kg 400 25 5
Cajas de 1 kg Césped e Boxes of 1 kg Grass 320 20 5
Cajas de 5 kg Césped e Boxes of 5 kg Grass 100 5 1
Sacos de 25 kg ¢ Bags of 25 kg 30 --- 1
Botes Abono 1,5 kg e Fertilizer 1,5 kg 360 12 12
Bolsas Abono 500 grs e Fertilizer 500 grs 1440 24 24
Bolsas Abono 2,5 kg e Fertilizer 2,5 kg 300 4 4

Expositores ¢ Displays

49 departamentos + bandeja/departments + tray ® 100 x 225 cm * ref.: 30002

@ MMCISCorg|i

32 departamentos/departments ¢ 54 x 195 cm ¢ ref.: 30001

OTROS
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Expositor metalico mural bandejas
Metallic wall display with trays

5 bandejas/trays ® 70 x 45 x 225 cm o ref.: 30027

M mascarell

Wl L

B

€ mascaren

Expositor cartén sobremesa
Cardboard table display

10 departamentos/departments ¢ 40 x 90 cm e ref.: 30008

Expositor cartén mural + bandejas
Cardboard wall display with trays

Expositor carton Cultiva Facil sobremesa
Cardboard table Easy Grow display

4 bandejas/trays * 69 x 50 x190 cm e ref.: 30022

10 departamentos/departments ¢ 40 x 90 cm e ref.: 16002
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Guia de Siembra * Variedades Horticolas
Sowing Guide * Vegetable Varieties

Variet Planting N° seeds Opt. temperature
y -- distance per gram Seed depth germination

Acelga 0,5 5 50 x 30 cm 60-80 2-3cm 10°-15°C
Achicoria 0,3 3 30x20cm 400-600 0,5¢cm 10°-15°C
Alcachofa 0,3 3 100 x 100 cm 20-30 5cm 10°-15°C
Alcaparras 0,7 7 250 x 250 cm 120-150 1-3cm 10°-15°C
Altramuces 0,7 7 45x20 cm 40-50 2-3cm 10°-12°C
Apio 0,3 3 50x 30 cm 2.500-3.000 10cm 15°-20°C
Berenjena - Egg Plant 0,025 0,25 80x 60 cm 200-300 1-15cm 20°-25°C
Borraja 0,4 4 50x 30 cm 50-60 2-3cm 15°-20°C
Broculi 0,5 5 80 x 60 cm 300-350 lcm 10°C

Cacahuete 0,5 5 70 x40 cm 2 dcm 20°C

Calabacin 0,4 4 120 x 70 cm 6-8 3cm 15°-18°C
Calabaza 0,3 3 150 x 100 cm 3-4 dcm 15°-18°C
Cardo 0,2 2 100 x 40 cm 20-25 3cm 15°-20°C
Cebolla 0,35 3,5 30x15cm 250 2cm 15°C

Chirivia 0,4 4 40x 30 cm 300-350 lcm 10°-15°C
Coles 0,4 4 70 x 60 cm 250-300 lcm 10°-15°C
Coliflor 0,05 0,5 70 x 60 cm 250-300 lcm 10°-15°C
Colinaho 0,06 0,6 30x50cm 300-350 lcm 10°-15°C
Endivia 0,2 2 40x15¢cm 600-700 lcm 10°-15°C
Escarola 0,4 4 40x30cm 600 lcm 10°-13°C
Esparrago 0,15 1,5 100 x 30 cm 50 3cm 10°-12°C
Espinaca 3 30 30x10cm 100 2,5¢m 8-12°C
Garbanzos 10 100 80x 30 cm 2-3 3-4 cm 10°-15°C
Girasol 0,6 6 25x25¢cm 40-50 3cm 15°-18°C
Grelos 0,8 8 30x10cm 8 5cm 10°C

Lechuga 0,3 3 40x30cm 500-700 0,5¢cm 8-10°C
Maiz 7 70 80x 20 cm 3 6cm 15°C

Melén 0,4 4 130 x 100 cm 35-40 3cm 15°-18°C
Nabo 0,4 4 20x 10 cm 6-7 5cm 10°-12°C
Okra 0,7 7 70 x40 cm 150 2cm 18°-20°C
Pepino 0,3 3 100x 70 cm 30-40 2cm 12°-15°C
Perejil 0,5 5 a voleo 550-650 lcm 10°-12°C
Pimiento 0,5 5 80 x 40 cm 100-150 lcm 15°-18°C
Puerro 0,3 3 30x15¢cm 350-400 lcm 10°-13°C
Rabano 0,4 4 10x5cm 100-120 1-2cm 10°-12°C
Remolacha 1 10 30x15¢cm 50-60 2cm 12°-15°C
Sandia 0,15 1,5 120 x 120 cm 20-25 2cm 18°-20°C
Tomate 0,04 0,4 100 x 50 cm 250-300 lcm 15°-20°C

Zanahoria 0,4 4 30x5cm 600-700 2.cm 10°-15°C
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Guia de Siembra, Floracion y Uso
Aromaticas
Sowing Guide, Flowering
and Aromatic Use

Variety Planting Planting | Flowering
distance !
Medicament

Ajedrea 40x30 100 [IRY V-IX

Albahaca Hoja Fina 25x25 400/500 -Vl V-IX . .

Albahaca Hoja Ancha 25x25 400/500 -V V-IX . .

Artemisa 100x60 1.000 [V-VII VI-XI . .

Cardillo - Tagarninas 30x30 550/600 -V / IX-XI [-VII o .

Cebollino 15x30 800/1.000 I-XII I-XII J o

Cilantro 25x25 120/140 I-XII -XII o o

Collejas 10x20 500/550 IX-XII -V o

Eneldo 70x60 100 VIII-XI IV-VII o

Estragon 50x50 5.000/6.000 -XII [-XII o . .
Hierbabuena 60x20 1.000 -XII [-XII ° .

Hinojo de Florencia 50x20 200/250 [-VIII VI-XII o .

Lavanda 100x100 1.000/1.200 -V VI-X o . J
Manzanilla 25x10 500 -XII [-XII o .
Mejorana 40x20 4.000/5.000 I1-X [-XII . .
Melisa 60x30 1.500/2.000 I-VI VII-X o o o
Menta 20x15 12.000/15.000 I-XII -XII o o o
Orégano 40x20 7.000/8.000 -XII [-XII . . .
Perifollo 20x15 600/700 [11-VII [V-XI o J

Poleo 40x20 800/1.000 I-XII I-XII . . .
Romero 100x40 500 [-XII [-XII . . °
Ricola de Huerto 70x60 700/750 [-X [V-XI o .

Ricola Selvatica 70x60 700/750 [-X VI-X .

Ruda 60x30 500/600 -Vl -XII o o o
Salvia 50x50 150/200 I-XII -XII o o o
Stevia 70x25 500/550 [1-VI V-X . .

Tomillo 50x25 4.000/5.000 I-XII -XII o J o
Valeriana 100x100 1..500/2.000 -XII [-XII . . .

Hierba Gatos 40x30 400/450 I-XII I-XII o
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Guia de Siembra ¢ Flores
Sowing Guide * Flowers

Agerato de Méjico 4.000/5.000 [I-lll V-XI anual M-R Geranio Variado 200 XI-1ll VI-X vivaz

Alegria de la Casa 1.500 -1l VI-IX  bianual M-R Gipsofila Elegante Blanca 1.400/1.500  1lI-V V-XI anual  R-FC
Alheli Cuarenteno 500/600 -1V VI-VIl - anual  M-FC Gomphrena Glohosa Blanca 400 IV-VII VI-X  anual  R-FC
Aliso Tapiz de Nieve 2.500/3.000  HlI-V VI-X vivaz M-R Guisante de Olor Trepador 20/25 [-NAX-X V-Vl anual R-Tr
Amaranto Cresta de Gallo 1.200 -V VII-XI  anual  R-FC Inmortal Flor de Papel 1500/1.600  II-V VI-X  anual M-R
Antirrino Boca de Dragén 7.500/8.000  HI-V VI-X  anual R-FC Ipomea Grandiflora Azul 30/50 -Vl VI-X anual M-R
Balsamina 90/100 [-vii VI-XI anual M Ipomea Grandiflora Variada 30/50 1RY VI-X  anual M-Tr
Bella de Dia 100/120 [1-VI VIEXI anual R Linterna de China 1.000 V-Vl VII-X vivaz M-R
Cactus Variados 500 XII-V =Xl vivaz M-R Lufa 3/4 IV-VI VI-X anual  M-Tr
Calabacitas de Adorno 15 -V VII-X anual  Tr-FC Lunaria, Moneda de Papa 50 VI-VIIl V-Vl bianual R-FC
Caléndula Gigante 1507175 III-VAX-X 1II-XI anual  R-FC Lupino Rusell Variado 40/50 IV-Vii VI-IX viviz  R-FC
Campanula Simple 13.000/15.000  1lI-VI V-IX  bianual R-FC Margarita de los Prados 7.000 [1-VII VI-X vivaz R-FC
Capuchina Enana 9/10 -V VII-X anual M-Tr Margarita Reina de Mayo 7.000 -V V-IX vivaz R-FC
Capuchina Trepadora 9/10 -V VII-X anual M-Tr Mimulus Tigrinus 20.000/22.000 I-V/VIII-IX [V-X vivaz M-R
Carraspique 350 -Vl V-X anual M-Tr Miosotis de los Alpes Azul ~ 1.400/1.800  VI-X V-Vl bianual M-R
Centaurea 230/250 [1-vI V-X anual M-R Pasionaria 200 IV-IX VI-XI vivaz M-Tr
Ciclamen de Persia 100 IX-VI IV-viil- anual M-R Pensamiento Gigante Amarillo 750 VI-X [V bianual M-R
Cineraria Multiflora 3.700/4.000  VI-viI -V bianual  M-R Pensamiento Gigante Azul 750 VI-X IV bianual  M-R
Clavel Chabaud Amarillo 500 [I-IV VI-XI viviz  M-FC Pensamiento Gigante Blanco 750 VI-X [V bianual M-R
Clavel Chabaud Blanco 500 [1-IV VI-XI viviz ~ M-FC Pensamiento Gigante Rojo 750 VI-X IV bianual M-R
Clavel Chabaud Estriado 500 [I-IV VI-XI vivaz  M-FC Pensamiento Gigante Variado 750 VI-X [-V bianual  M-R
Clavel Chabaud Rojo Brillante 500 [I-IV VI-XI vivaz  M-FC Petunia Grandiflora Blanca 10.000 -1V VI-XI anual M-R
Clavel Chabaud Rojo Oscuro 500 [I-IV VI-XI vivaz  M-FC Petunia Grandiflora Estrellada  10.000 -1V VI-XI anual M-R
Clavel Chabaud Violeta 500 [I-IV VI-XI vivaz  M-FC Petunia Grandiflora Roja 10.000 -1V VI-XI anual M-R
Clavel Chabaud Variado 500 [I-1V VX' vivaz  M-FC Petunia Grandiflora Variada 10.000 [11-1v VIXI anual M-R
Clavel Chino 800 [I-IX VI-IX vivaz  M-FC Portulaca Doble 10.000 I11-vi VIXI anual M-R
Clavel del Poeta 900/1.000 [I-V VI-XI bianual M-FC Primula 1.000/1.200  [lI-VI [11-VI vivaz M-R
Cobea Trepador Azul 12 H-vii VI-XI anual M-Tr Reina Margarita Enana 450/500 -1l VIEXE anual M-R
Col Ornamental 350/375 H-vill V- anual M-R Reina Margarita Pluma 450/500 -1l VI-XI  anual  R-FC
Coleo Arco Iris 3.500 -V VI-X  bianual  M-R Reina Margarita Princesa 450/500 -1l VI-XI anual R-FC
Cosmos del Japon 150 -V VI-XI anual  R-FC Reina Margarita Simple 450/500 -1l VI-XI anual R-FC
Crisantemo Variado 800 IV-VI IX-XI anual  R-FC Salvia Splendens Roja 100/150 -1l VI-X anual M-R
Delphinium Mezcla 350/400 [-XII [-XII M-FC Strelitzia 5) E\% VIV vivaz R-v
Don Diego de Noche 100 IV-vi VII-X vivaz R Tagete Enano 350/400 -V VI-XI anual M-R
Edelweis "Estrella Alpina" 500/600 Xl -vIE vivaz M-R Tagete Erecta Alto 350/400 [I-V VI-XI  anual  R-FC
Espuela de Caballero 450/500 -V VI-X  anual  R-FC Verbena Hibrida 400/450 V-V VI-XI viviz  R-FC
Estatice 450/500 I-VAVIII-X V-X viviz  R-FC Vinca Rosea 20.000/23.000  XI-I [I-vil-anual M-R
Flores Anuales 450/500 [-XII IV-X anual M-R Violeta de Olor 450/500 VI-IX =Xt vivaz  R-FC
Flores Trepadoras Mezcla 450/500 [I-V VI-XIE anual M-Tr Zinnia Flor de Dalia 100/150 -V VI-XI  anual  R-FC
Flores Variadas 450/500 V-l VIEX vivaz R Zinnia Flor de Cactus 100/150 'RY VI-XI anual R
Fresas 1.500/1.700 IV IV-IX vivaz M-R Zinnia Liliput Variada 450/500 -V VI-XI anual  R-FC
Gallardia Mezcla 450 [-XII -XII vivaz M-R

M: Maceta/Pot R: Rocalla/Rockery TRz Trepador/Climbers  FC: Flor Cortada/Cut flower
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Mascarell Semillas, S.L.
Productora de semillas autorizada
ES17461653

Poligono Industrial Les Delicies,49-51 - 46869 Benissoda (Valencia) Espana
Apdo. Correos 155-46860 Albaida - Telf.: +34 962 900 032
info@mascarellsemillas.com

www.mascarellsemillas.com

o% floramedia
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